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Make it Easy

Instruction Manual

ECO Electric Round Oven
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PLEASE NOTE THAT THE DEVICE MANUAL CAN BE CREATED FOR MORE THAN ONE MODEL.
INFORMATION YOUR DEVICE CAN NOT BE CONTAINING THE FUNCTION LISTED IN THE MANUAL.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS & WARNINGS

* This device can be used by children older than 8 years old, by persons
with physical, sensory, or mental disabilities, or without sufficient
experience and information, provided that they are supervised or
informed about the safe use of the device and understand the possible
hazards. Cleaning and user maintenance should not be carried out by
children under 8 years old if they are unsupervised.

» Keep the device and its cable out of reach of children under 8 years
old.

* Do not let children play with the device.

» Packaging material (e.g., plastic bag) should not be obtained by
children.

» This device must only be operated connected to a grounded plug that
has been installed in accordance with regulations. Make sure that the
supply voltage is equal to the voltage specified on the type label.

* To disconnect the device, make sure that the device is off and then
unplug it.

* In order to prevent hazardous situations, the repair of this device
must be performed by our Customer Service. After-sales services are
provided by the Zilan Ev Aletleri dealer in your country.

» The damages caused in situations where the device is used apart from
its purpose or misused and not repaired by experts are not covered by
the warranty.

* To avoid the risk of electric shock, do not clean the device with water or
immerse it in water.

* If the device falls into water, unplug it before taking it out. The device
must be controlled by an expert before it is used again.

* Never use near water (bathtub, sink, etc.). Do not expose the device to
rain or moisture. Use the device only when your hands are dry.

* This device is intended for use in homes or similar places stated below:
Shops, offices, or personnel kitchens in other professional environments,
farmhouses, hotels, motels, or for the usage of customers in other
lodging facilities, bed & breakfast boardinghouses.

* This device is not suitable for commercial use!

* Do not use this device outdoors. Always protect it from temperatures
below zero or zero.

* Do not use any accessory that is not recommended by Zilan Ev Aletleri.
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These might pose a hazard for the user.

 Caution: Any negligence can lead to serious injuries. The device should
not be used anymore after for instance falling on a hard surface. Even
invisible damage may cause negative effects on the functional safety
of the device.

» Check if there are any defective parts on the device, power cable, or
extension cable, if there are any (including the power cable) never
operate the device, have it repaired or replaced by customer service or
qualified professionals.

* Do not let the device unsupervised during use. Do not put the device
and the power cable on or near hot surfaces (such as hot heaters, sun
rays), do not exposed to open flames or combustible vapor.

» Always use the device on an even and horizontal surface.

» Always unplug it when the device is not used for a longer period of
time, in case of malfunctions or in case of danger.

* Do not unplug the device by pulling the cable or with wet hands. Always
unplug by pulling the plug itself. Unplug when there is a failure, before
cleaning, when you will change its place, and after usage. Do not wrap
the cable around the device.

* Since there is a risk of short circuit due to cable breakage, never carry
the device by the cable or pull it. Do not bend, pinch or pull the power
cable on sharp edges.

* Do not cover the ventilation hole if there is any. Do not pour any liquid
or dust into the ventilation holes.

* Do not put your fingers or other items in the openings of the device.

* No liability shall be accepted in case of misuse or failure to comply with
these instructions.

FLORIA




EN
GET TO KNOW YOUR ELECTRIC ROUND OVEN

Control knob
. Handles
. Baking tray
. Top and bottom heating elements

A WN -

PLEASE KEEP THESE INSTRUCTIONS

Electrical Connection

Before switching on, make sure that the voltage of your power supply matches the one specified on the
rating label.

The required power supply for the appliance is 220-240 VV AC / 50-60 Hz.

WARNING - THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED

Before First Use

* Remove any packaging material from inside the oven.

* Wash the rack and baking tray in warm, soapy water. Dry thoroughly.

« Ensure there is a clearance of 50 mm at the back, top, and both sides of the oven.

* You may notice smoke or odors during the first heating process. This is normal for newly manufactured
heating appliances and is not a cause for concern.

Using the Oven

» Before using the oven for the first time, operate it empty for 10—15 minutes to eliminate any
manufacturing odors.

* Plug the oven into a power outlet.

* Turn the control knobs to the “ON” position.

VW By pressing this button, you can activate only the bottom heating element.

A By pressing this button, you can activate only the top heating element.

A

v By pressing both buttons, you can activate both the top and bottom heating elements.
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Maintenance and Cleaning

» Always unplug the appliance and allow it to cool completely before cleaning.

* Regular cleaning helps prevent smoke and unpleasant odors during use.

« Do not allow grease to accumulate inside the appliance.

»  Wipe the interior surfaces of the oven with a slightly damp cloth.

» For stubborn stains or burnt-on residues, use a damp cloth or a foam-based, mild cleaning agent.

* DO NOT use abrasive scrubbers, wire brushes, or strong oven cleaners containing ammonia.

Note: If a major spill occurs in the oven cavity, clean it immediately with a damp cloth.

NEVER IMMERSE THE APPLIANCE IN WATER. Be cautious while cleaning; protect yourself from sharp
edges.

Oven Rack and Trays
» After each use, wash with hot soapy water to prevent grease buildup.
« If necessary, gently clean with a soft sponge and rinse thoroughly.

Cleaning the Exterior
« Clean the outer surfaces of the oven gently using a non-abrasive cleaner or a damp cloth.
* Then dry completely with a soft, dry cloth.

Service and Technical Support

» If the power cord is damaged, to avoid potential hazards, it must be replaced by the manufacturer, an
authorized service technician, or a qualified professional.

» For all service and maintenance needs, contact the retailer from whom you purchased the product.

Correct Disposal of this product

« This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout
the EU.
« To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle
it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
« To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where
s the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.
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CIHAZ KILAVUZU BIRDEN FAZLA MODEL BILGISI IGIN OLUSTURULMUS OLABILECEGINI LUTFEN DIKKATE ALINIZ.
CIHAZINIZ, KILAVUZ IGERISINDE BAHSEDILEN OZELLIKLERI ICERMiIYOR OLABILIR.
BU DIL YAPAY ZEKA YARDIMI ILE GEVRILMISTIR.

GENEL GUVENLIK TALIMATLARI VE UYARILAR

* Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya cihazin guvenli kullanimi
konusunda kendilerine bilgi verilmis olmasi ve olasi tehlikeleri anlamig
olmalari sartiyla, 8 yas ve Uzerindeki cocuklar, fiziksel, duyumsal veya
zihinsel engelleri olan ya da yeterli tecrubesi ve bilgisi olmayan kigiler
tarafindan da kullanilabilir. Temizlik ve kullanici bakimi, 8 yasindan kiiguk
ve gozetimsiz olduklari sirece gocuklar tarafindan yapilmamalidir.

» Cihazi ve kablosunu, 8 yasindan kiglk ¢ocuklarin ulasamayacag
yerlerde saklayin.

» Cocuklarin cihazla oynamasina izin vermeyin.

* Bogulma tehlikesi! Ambalaj malzemesi (6rn. naylon poset) ¢cocuklarin
eline gegmemelidir.

* Bu cihaz sadece, yonetmeliklere uygun sekilde monte edilmis bir
toprakli prize bagh olarak caligtirimalidir. Besleme geriliminin, tip
etiketinde belirtiimis olan gerilime egdeger oldugundan emin olun.

* Cihazin baglantisini kesmek igin cihazin kapali konumda oldugunu
kontrol edin ve sonra fisi prizden g¢ekin.

* Tehlikelerin 6nlenmesi amaciyla, bu elektrikli cihazin onariminin
Musteri Hizmetleri Servisimiz tarafindan yapilmasi zorunludur. Satis
sonras! hizmetleri, bulundugunuz ulkedeki yetkili Zilan Ev Aletleri
saticisi tarafindan saglanmaktadir.

» Cihazin talimatlarda belirtilen amag¢ disinda veya hatali kullanildidi,
uzmanlarca tamir edilmedigi durumlarda olusan hasarlar garanti
kapsaminda sayilmaz.

* Elektrik carpmasi riskini 6nlemek amaciyla, cihazi suyla temizlemeyin
ve suyun igine daldirmayin.

» Cihaz suya dustigunde, sudan ¢ikartmadan once elektrik fisini gekiniz.
Cihaz bir daha kullanilmadan o6nce bir uzman tarafindan kontrol
edilmelidir.

* Asla suyun yakininda (kuvet, lavabo vs) kullanmayin. Yagmura veya
neme maruz birakmayin. Cihazi sadece elleriniz kuruyken kullanin.

* Bu cihaz, evlerde ve asagidaki benzer mekanlarda kullaniimak Uzere
tasarlanmigtir: dukkanlar, burolar veya diger mesleki ortamlardaki
personel mutfaklar, ciftlik evler, hotel, motel veya diger konaklama
tesislerindeki musterilerin kullanimi, yatakl ve kahvaltili pansiyonlar.

* Bu cihaz ticari kullanim igin uygun dedgildir!

* Bu cihazi dig mekénda kullanmayin. Her zaman, sifir veya sifirin

FLORIA




TR

altindaki sicakliklara karsi koruyun.

« Zilan Ev Aletleri tarafindan tavsiye edilmeyen higcbir aksesuari
kullanmayiniz. Bunlar kullanici i¢in tehlike olusturabilir.

+ Dikkat: Herhangi bir ihmal, ciddi yaralanmalara neden olabilir. Cihazin
ornegin sert bir ylzeyin Uzerine dusmesi durumunda, cihaz artik
kullanilmamalidir. Gézle gérinmeyen hasarlar dahi, cihazin fonksiyonel
guvenligi Gzerinde olumsuz etkilere yol agabilir.

» Cihazda, cereyan kablosunda veya uzatma kablosunda hatal yerlerin
bulunup bulunmadigini kontrol ediniz, eger varsa (elektrik kablosu
dahil) asla ¢alistirmayin servis merkezine veya vasifli uzmanlara tamir
ettirin veya degigstirilmesini saglayin.

* Cihazi kullanim esnasinda gbzetim disinda birakmayin. Cihazi ve
elektrik kablosunu sicak yuzeylerin (6rnegin sicak sobalar, gunes
Isinlarl) Uzerine veya yakinina koymayin, agik aleve veya yanici
buharlara maruz birakmayin.

 Cihazi her zaman dizgun ve yatay bir ylzey Uzerinde kullanin.

* Cihaz uzun sure boyunca kullanim digi kaldiginda, herhangi bir ariza
durumunda, tehlike durumunda, her zaman figi prizden gikarin.

* Fisi kablodan tutarak veya islak ellerle ¢cekmeyin. Her zaman figin
kendisini tutarak cekin. Kullanim esnasinda bir aksama oldugunda,
temizlemeden o6nce, cihazin yerini degistireceginiz zaman ve
kullanimdan sonra fisi prizden c¢ikarin. Kabloyu cihazin etrafina
sarmayin.

» Kablo kopmasindan dolayi kisa devre tehlikesi oldugu icin cihazi asla
elektrik fisinden tutarak tasimayin veya ¢cekmeyin. Elektrik kablosunu
bukmeyin, kistirmayin, keskin kenarlar Uzerinden gekmeyin.

» Havalandirma deligi varsa ustinu értmeyin. Havalandirma deliklerinin
icine herhangi bir sivi veya toz dokmeyin.

» Cihazin acgikliklari icine parmaklarinizi veya baska esyalar sokmayin.

* Yanlis kullanimdan kaynaklanan hasar olusumlarinda ya da bu
talimatlara uyulmamasi halinde higbir sorumluluk kabul edilmez.
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ELEKTRIKLI DAVUL FIRININIZI TANIYIN

. Kontrol digmesi

. Kulplar

. Pisirme tepsisi

. Alt ve Ust 1sitma elemanlari
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LUTFEN BU TALIMATLARI SAKLAYIN

Elektrik Baglantisi

Agmadan 6nce, elektrik kaynaginizin geriliminin derecelendirme levhasinda belirtilen ile ayni oldugundan
emin olun.

Cihaz igin gui¢: 220-240 V AC/50-60 Hz olmalidir.

UYARI-BU CIHAZ TOPRAKLANMALIDIR

Kullanima Baglamadan Once

« Firinin igcinden herhangi bir ambalaj malzemesini ¢ikarin.

+ Rafi ve pisirme tepsisini ilik sabunlu suda yikayin. lyice kurulayin.

« Firinin arkasinda, Ustlinde ve her iki yaninda da 50mm bosluk oldugundan emin olun.

« Ik 1sitma siiresi boyunca duman izleri gériilebilir. Bu, yeni iiretilmis elektrikli 1sitma cihazlari igin
normaldir ve endiselenilecek bir durum yoktur.

Firini Kullanma

« Ik kullanim &ncesi firini bos halde 10-15 dakika galistirarak retim kaynakli kokularin giderilmesini
saglayin.

« Firinin fisini prize takin.

* Gig digmelerini “Agik” konuma getirin.

V' Bu diigmeye basarak sadece alt rezistansi galistirabilirsiniz..

A Bu diigmeye basarak sadece Ust rezistansi ¢alistirabilirsiniz..

A

v iki diigmeye de basarak hem alt hem (st rezistansi calistirabilirsiniz..
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Bakim ve Temizlik

» Temizlik islemine baglamadan énce cihazin fisini prizden ¢ekin ve tamamen sogumasini bekleyin.

« Duzenli temizlik, pisirme sirasinda olusabilecek duman ve kétu kokularin 6nline geger.

» Cihaz iginde yag birikmesine izin vermeyin.

» Finin i¢ ylzeylerini hafif nemli bir bez ile silin.

« Direngli lekeler veya yanmis kalintilar igin 1slak bir bez veya képuk bazli, yumusak bir temizlik Grinu
kullanilabilir.

+ Sert ovucular, tel firgalar veya amonyak igeren gliclii firin temizleyiciler KESINLIKLE kullaniimamalidir.

Not: Firin bélmesinde buyuk bir dokilme meydana gelirse, temizlidi vakit kaybetmeden nemli bir bezle

yapiniz.

CIHAZI ASLA SUYA BATIRMAYIN. Temizlik sirasinda dikkatli olun; keskin kenarlara kargi kendinizi

koruyun.

Firin Rafi ve Tepsileri
* Kullanimdan hemen sonra, yag birikmesini dnlemek amaciyla sicak sabunlu suyla yikayiniz.
» Gerekiyorsa, yumusak bir siingerle nazikge temizleyin ve iyice durulayin.

Dis Yiizey Temizligi
* Finnin dis yiizeylerini agindirici olmayan bir temizlik maddesiyle ya da islak bir bezle nazikge temizleyin.
* Ardindan kuru ve yumusak bir bezle tamamen kurulayin.

Servis ve Teknik Destek

» Cihazin gug kablosu hasar gorurse, olasi tehlikeleri 6nlemek igin mutlaka uretici, yetkili servis personeli
ya da yetkin teknik donanima sahip bir uzmana basvurulmaldir.

* Her tlrli servis ve bakim islemleri igin GrGinG satin aldiginiz bayi ile iletisime geginiz.

« Isbu igaret, mevcut Griiniin AB icerisinde diger evsel atiklarla birlikte imha edilmemesi gerektigini
belirtmektedir.

« Kontrol edilmemis atik bertarafinin gevreye ve insan sagligina verebilecedi muhtemel zararlari énlemek
adina, Urind sorumluluk iginde maddi kaynaklarin sirddrilebilir yeniden kullanimina tesvik adina geri
donustirin.

e © Kullandiginiz cihazin iadesi igin, lltfen iade ve toplama sistemlerini kullanin veya triinin satin alindig

bayi ile iletisime gecin. Cevresel glivenli geri doniisiim igin mevcut Uriind sizden alacaklardir.
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RENAINAI CA MANUALUL INFORMATIV A FOST CREAT PENTRU MAI MULTE MODELE ALE ACESTUI DISPOZITIV
ESTE POSIBIL CA UNELE CARACTERISTICI MENAIONATE IN MANUAL SA NU FIE DISPONIBILE PE DISPOZITIVULUI DVS.
ACEASTA LIMBA A FOST TRADUSA CU AJUTORUL INTELIGENTEI ARTIFICIALE.

INSTRUCTIUNI SI AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANTA
Acest aparat poate fi folosit si de copiii cu varsta de 8 ani si peste, de
catre persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau
cu lipsa de experienta si cunostinte, cu conditia sa fi fost supravegheati
sau instruiti cu privire la utilizarea aparatului intr-un mod sigur si ca
inteleg pericolele implicate. Curatarea si intretinerea de catre utilizator
nu trebuie efectuate de copii daca acestia au sub 8 ani si nu sunt
supravegheati.

Nu lasati dispozitivul si cablul acestuia la indeména copiilor sub 8 ani.
Nu lasati copiii sa se joace cu dispozitivul.

Ambalajul (de ex. punga de nailon) nu trebuie sa ajunga in mainile
copiilor.

Acest aparat trebuie operat numai de la o priza cu impamantare
instalata corespunzator reglementarilor. Asigurati-va ca tensiunea de
alimentare este echivalenta cu tensiunea specificata pe eticheta tip.
Pentru a deconecta dispozitivul, verificati daca dispozitivul este in
pozitia oprit si apoi trageti stecherul din priza.

Pentru a preveni pericolele, acest aparat electric trebuie reparat de
catre Servisul nostru pentru Clienti. Serviciile post-vanzare sunt
furnizate de dealerul autorizat Zilan Ev Aletleri din tara dumneavoastra.
Deteriorarile care apar atunci cand dispozitivul este utilizat in alte
scopuri decét cele specificate in instructiuni sau nu este reparat de
experti nu sunt acoperite de garantie.

Pentru a evita riscul de electrocutare, nu curatati aparatul cu apa si nu-|
scufundati in apa.

Daca aparatul cade in apa, scoateti stecherul inainte de a-I scoate
din apa. Tnainte ca dispozitivul sa fie utilizat din nou, acesta trebuie
verificat de un specialist.

Nu utilizati niciodata langa apa (cada, chiuveta etc.). Nu-l expuneti la
ploaie sau umezeala. Utilizati dispozitivul numai cu mainile uscate.
Acest aparat este destinat utilizarii Tn locuinte si locatii similare, cum
ar fi: in magazine, bucatarii pentru personal, birouri sau alte locuri
profesionale, ferme, utilizarea clientilor in hoteluri, moteluri sau alte
unitati de cazare, pensiuni cu cazare si mic dejun.

Acest dispozitiv nu este potrivit pentru utilizare comerciala!

Nu utilizati acest dispozitiv in aer liber. Protejati intotdeauna impotriva
temperaturilor de zero sau sub zero.
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* Nu utilizati accesorii nerecomandate de Zilan Ev Aletleri. Acestea pot
reprezenta un pericol pentru utilizator.

* Atentje: Orice neglijenta poate duce la vatamari grave. Daca dispozitivul
a fost scapat, de exemplu, pe o suprafata dura, dispozitivul nu trebuie
sa mai fie folosit. Chiar si deteriorarea invizibila poate avea efecte
negative asupra sigurantei functionale a dispozitivului.

+ Verificati daca exista defectiuni la dispozitiv, la cablul de alimentare sau
la prelungitor; si daca da, atunci nu utilizati niciodata (inclusiv cablul de
alimentare), lasati-l la reparat sau la inlocuit de un centru de servis sau
de catre specialisti calificati.

* Nu lasati dispozitivul nesupravegheat in timpul utilizarii. Nu asezati
aparatul si cablul de alimentare pe sau langa suprafete fierbinti (de
exemplu, sobe fierbinti, lumina soarelui), nu le expuneti la flacari
deschise sau la vapori inflamabili.

» Utilizati intotdeauna dispozitivul pe o suprafata plana si orizontala.

» Cand aparatul este neutilizat pentru o perioada lunga de timp, in cazul
oricarei defectiuni, in caz de pericol, scoateti intotdeauna stecherul din
priza.

* Nu trageti de stecher de cablu sau cu mainile ude. Trageti intotdeauna
tindnd stecherul in sine. Deconectati aparatul de la priza atunci cand
exista o defectiune in timpul utilizarii, inainte de curatare, la mutarea
aparatului si dupa utilizare. Nu infasurati cablul in jurul dispozitivului.

* Nu transportati sau trageti niciodata dispozitivul tinadnd stecherul de
alimentare, deoarece exista riscul de scurtcircuit din cauza ruperii
cablului. Nu indoiti, ciupiti sau trageti cablul de alimentare peste margini
ascutite.

 Daca exista un orificiu de ventilatie, nu il acoperiti. Nu turnati lichid sau
pulbere in orificiile de ventilatie.

* Nu introduceti degetele sau alte obiecte in orificiile dispozitivului.

* Nu se asuma nicio raspundere pentru daunele cauzate de utilizarea
gresita sau nerespectarea acestor instructiuni.

FLORIA
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CUNOASTETI CUPTORUL ELECTRIC ROTUND

. Buton de control

. Manere

. Tava de copt

. Elemente de incalzire superioare si
inferioare
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VA RUGAM SA PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

Conectarea la reteaua electrica

Tnainte de a porni aparatul, asigurati-va ca tensiunea sursei de alimentare corespunde cu cea indicata pe
eticheta de identificare.

Tensiunea necesara pentru functionarea aparatului este de 220-240 V AC / 50-60 Hz.

AVERTISMENT — ACEST APARAT TREBUIE CONECTAT LA IMPAMANTARE

inainte de prima utilizare

+ Indepértati toate materialele de ambalare din interiorul cuptorului.

» Spalati gratarul si tava de copt in apa calda cu sapun. Uscati-le complet.

» Asigurati un spatiu liber de 50 mm in partea din spate, deasupra si pe ambele parti ale cuptorului.

» Este posibil sa observati fum sau mirosuri la prima incalzire. Acest lucru este normal pentru aparatele
de incalzire noi si nu reprezinta un motiv de ingrijorare.

Utilizarea cuptorului

« Tnainte de prima utilizare, |asati cuptorul sa functioneze gol timp de 10-15 minute pentru a elimina
mirosurile de fabricatie.

» Conectati cuptorul la o priza electrica.

» Rotiti butoanele de control in pozitia ,ON”".

V' Apasand acest buton, puteti activa doar elementul de incalzire inferior.

A Apasand acest buton, puteti activa doar elementul de incélzire superior.

% Apasand ambele butoane, se activeaza atat elementele de incalzire superioare, cat si cele inferioare.
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intretinere si curatare

» Deconectati intotdeauna aparatul de la priza si I&sati-l sa se raceasca complet inainte de curatare.

» Curatarea regulata ajuta la prevenirea fumului si a mirosurilor neplacute in timpul utilizarii.

» Nu permiteti acumularea de grasime in interiorul aparatului.

» Stergeti suprafetele interioare ale cuptorului cu o carpa usor umeda.

» Pentru pete persistente sau reziduuri arse, utilizati o carpa umeda sau un detergent delicat sub forma
de spuma.

» NU utilizati bureti abrazivi, perii metalice sau solutii de curatare puternice care contin amoniac.

Nota: in cazul unei varsari semnificative in cavitatea cuptorului, curatati imediat cu o carpa umeda.
NU SCUFUNDATI NICIODATA APARATUL IN APA. Aveti grija la curtare; protejati-vé impotriva marginilor
ascutite.

Gratarul si tavile cuptorului
» Spalati-le cu apa calda si sapun dupa fiecare utilizare pentru a preveni acumularea de grasime.
» Daca este necesar, curatati-le usor cu un burete moale si clatiti bine.

Curatarea exteriorului
» Curatati suprafetele exterioare ale cuptorului cu un detergent neabraziv sau cu o carpa umeda.
» Apoi uscati complet cu o carpa moale si uscata.

Service si asistenta tehnica

» Daca cablul de alimentare este deteriorat, pentru a evita orice pericol, acesta trebuie inlocuit de catre
producator, un tehnician autorizat sau o persoana calificata.

» Pentru toate cerintele legate de service si intretinere, contactati distribuitorul de la care ati achizitionat
produsul.

Importator: «S.C. Zilanrom Trading S.r.I. Sos. Bucuresti-Urziceni nr 64B, Afumati, Jud ilfov (office@zilan.ro)
*S.C. Scule si Unelte Design S.r.l. Strada 3, nr 11A, Afumati, jud ilfov (office@zilanoffical.ro)

Eliminarea corecta a acestui produs

 Aceasta marca indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu alte deseuri menajere in
intreaga UE.

Pentru a preveni posibilele daune aduse mediului inconjurator sau sanatatii umane prin eliminarea
necontrolatd a deseurilor, reciclati-l responsabil pentru a promova reutilizarea durabila a resurselor
materiale.

Pentru a returna dispozitivul utilizat, va rugam sa utilizati sistemele de returnare si colectare sau sa
mmmmmm  CONtactati comerciantul de la care ati achizitionat produsul. Acestia pot prelua acest produs pentru
reciclarea sigura a mediului inconjurator.

.
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MOLIMO DA IMATE U VIDU DA PRIRUCNIK UREDAJA MOZE BITI IZRADEN ZA NA INFORMACIJE O VISE OD JEDNOG MODELA.
VAS UREDAJ, MOZDA NE SADRZI ZNACAJKE OPISANE U PRIRUCNIKU.
OVAJ JEZIK JE PREVEDEN UZ POMOC UMJETNE INTELIGENCIJE.

OPCE SIGURNOSNE UPUTE | UPOZORENJA

* Ovaj uredaj moze Koristiti djeca starija od 8 godina, osobe s fizi€¢kim,

senzornim ili mentalnim oStecenjima, ili bez dovoljno iskustva i

informacija, pod uvjetom da su pod nadzorom ili upuceni o sigurnoj

upotrebi uredaja i razumiju moguce opasnosti. CiS¢enje i odrzavanje
ne smiju obavljati djeca mlada od 8 godina ako nisu pod nadzorom.

Drzite uredaj i njegov kabel izvan dosega djece mlade od 8 godina.

Ne dopustite djeci da se igraju s uredajem.

Pakirni materijal (npr. plasti¢na vrecica) ne bi trebao biti dostupan djeci.

Ovaj uredaj mora biti povezan samo s utiCnicom s uzemljenjem koja je

instalirana u skladu s propisima. Pazite da je napona napajanja jednak

napona navedenom na tipnoj oznaci.

* Da biste iskljucili uredaj, pobrinite se da je uredaj iskljuen, a zatim ga
iskljucite.

* U cilju sprjeCavanja opasnih situacija, popravak ovog uredaja mora
se obaviti putem nase Korisni¢ke sluzbe. Servis nakon prodaje pruza
prodavatelj Zilan Ev Aletleri u vasoj zemlji.

* OsteCenja nastala u situacijama kada se uredaj koristi izvan svrhe
ili je zloupotrijebljen, a nije popravljen od strane stru¢njaka, nisu
obuhvacena jamstvom.

» Da biste izbjegli rizik od elektricnog udara, ne Cistite uredaj vodom ili ga
ne uranjajte u vodu.

» Ako uredaj padne u vodu, iskljuCite ga prije nego Sto ga izvadite. Uredaj
mora pregledati strunjak prije ponovne upotrebe.

* Nikada ne koristite blizu vode (kada se kupate, u umivaoniku itd.). Ne
izlazite uredaj kiSi ili vlazi. Uredaj koristite samo kada su vam ruke
suhe.

* Ovaj uredaj namijenjen je za upotrebu u domovima ili sli¢nim mjestima
navedenim u nastavku: trgovine, uredi ili kuhinje osoblja u drugim
profesionalnim okruzenjima, seoske kuce, hoteli, moteli ili za upotrebu
gostiju u drugim smjestajnim objektima, krevet i doru€ak pansioni.

* Ovaj uredaj nije prikladan za komercijalnu upotrebu!

* Ne koristite ovaj uredaj na otvorenom. Uvijek ga Stitite od temperatura
ispod nule ili nula.

* Ne koristite nikakav pribor koji nije preporu¢en od strane Zilan Ev
Aletleri. Takvi pribor moze predstavljati opasnost za korisnika.

FLORIA
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* Paznja: Bilo kakva nepaznja moze dovesti do ozbiljnih ozljeda.
Uredaj se vise ne smije koristiti nakon sto, na primjer, padne na tvrdu
povrsinu. Cak i nevidljiva oSte¢enja mogu uzrokovati negativne ucinke
na funkcionalnu sigurnost uredaja.

* Provjerite postoje li bilo kakvi oSteCeni dijelovi na uredaju, kabelu
za napajanje ili produznom kabelu, ako ih ima (ukljuCujuci i kabel za
napajanje), nikada ne pokrecite uredaj, ve¢ ga popravite ili zamijenite
korisniCkom sluzbom ili kvalificiranim stru€njacima.

* Ne ostavljajte uredaj bez nadzora tijekom upotrebe. Ne stavljajte uredaj
i kabel za napajanje na ili blizu vruéih povrsina (poput vrucih grijaca,
suncevih zraka), nemojte izlagati otvorenim plamenovima ili zapaljivim
parama.

* Uvijek koristite uredaj na ravnoj i horizontalnoj povrsini.

* Uvijek ga iskljuCite kada se uredaj ne koristi duze vrijeme, u sluc€aju
kvara ili opasnosti.

* Ne iskljuCujte uredaj povlacenjem kabela ili mokrim rukama. Iskljucujte
ga uvijanjem utikaca. Iskljucite ga u slu€aju kvara, prije CiSCenja, kad ga
mijenjate s mjesta i nakon upotrebe. Ne omotavajte kabel oko uredaja.

» Buduci da postoji rizik od kratkog spoja zbog prekida kabela, nikada
ne nosite uredaj povlacenjem kabela ili povlacenjem. Ne savijajte, ne
stezite ili ne povlacite kabel za napajanje po oStrim rubovima.

* Ne prekrivajte otvore za ventilaciju ako ih ima. Ne sipajte tekucinu ili
prasinu u otvore za ventilaciju.

* Ne stavljajte prste ili druge predmete u otvore uredaja.

* Nijedna odgovornost se necCe priznati u sluCaju zloupotrebe ili
nepostivanja ovih uputa.

FLORIA
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UPNITE SE S SVOJIM ELEKTRICNIM KRUZNIM PEKAREM

. Potenciometar za upravljanje
. Drske

. Tava za pecenje

. Gorniji i donji grijaci

A WN =

MOLIMO, SACUVAJTE OVE UPUTE

Elektricna veza

Prije nego $to ukljucite uredaj, provjerite da napon vase elektricne mreze odgovara onom koji je naveden
na oznaci.

Potrebna napajanja za aparat je 220-240 V AC / 50-60 Hz.

UPOZORENJE — OVAJ UREDAJ MORA BITI UZEMLJEN

Prvo koristenje

« Uklonite bilo koji ambalazni materijal iz unutrasnjosti pecnice.

» Poperite redetku i tavu za pecenje u toploj sapunici. Temeljito osusite.

* Osigurajte udaljenost od 50 mm sa straznje strane, s gornje i bo¢ne strane pec¢nice.

« Tijekom prvog zagrijavanja mozete primijetiti dim ili miris. To je normalno za novoproizvedene grijace i
ne predstavlja razlog za brigu.

Upotreba pecnice

» Prije prvog koridtenja, ukljucite peénicu praznu na 10—15 minuta kako biste eliminirali mirise koji nastaju
prilikom proizvodnje.

« Ukljucite pecnicu u elektricnu uti¢nicu.

» Potrebno je okrenuti regulatore u polozaj ,ON”".

V Pritiskom na ovaj gumb moZete aktivirati samo doniji grijag.

A Pritiskom na ovaj gumb mozete aktivirati samo gornji grijag.

A

v Pritiskom na oba gumba aktivirat ¢ete oba, gornji i donji grijaci.
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Odrzavanje i ¢iS¢enje
« Prvo iskljucite uredaj iz struje i pustite ga da se potpuno ohladi prije ¢iS¢enja.
* Redovito ¢iS¢enje pomaze u sprjeCavanju dima i neugodnih mirisa tijekom uporabe.
* Ne dopustajte nakupljanje masti unutar aparata.
» ObriSite unutarnje povrsine pec¢nice vlaznom krpom.
» Za tvrdokorne mrlje ili nagorene ostatke, koristite vlaznu krpu ili blagi sredstvo za €iScenje na bazi pjene.
* NE koristite abrazivne spuzve, metalne etke ili jake sredstva za ¢iS¢éenje pecnica koji sadrze amonijak.

Napomena: Ako dode do velikog prolijevanja unutar pec¢nice, odmah ga ocistite vlaznom krpom.
NIKADA NE URONITE UREDAJ U VODU. Budite oprezni prilikom ¢iS¢enja, zastitite se od ostrih rubova.

Resetka i posude za peéenje
» Nakon svake uporabe, operite s toplom sapunicom kako biste sprijecili nakupljanje masti.
» Ako je potrebno, njezno ocistite mekom spuzvom i temeljito isperite.

Ciséenje vanjske povrsine
« Cistite vanjske povrsine pecnice njezno pomocu sredstva koje nije abrazivno ili viaznom krpom.
» Zatim temeljito osuSite mekanom suhom krpom.

Servis i tehnicka podrska

* Ako je kabel za napajanje oStecen, kako biste izbjegli potencijalne opasnosti, mora ga zamijeniti
proizvodac, ovlasteni tehnicar ili kvalificirani stru¢njak.

e Za sve usluge i potrebe odrzavanja, obratite se prodavacu od kojeg ste kupili proizvod.

Uvoznik za HR: « ZED d.o.0. Industrijska cesta 5, 10360 Sesvete-HR Tel: +385 01 2006 148
Uvoznik za BIH: « Digitalis d.o.0. M.Spahe 2A/30, 72290 Novi Travnik-BiH Tel: +387 61 095 095

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

« Ovaj znak oznacgava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s drugim ku¢anskim otpadom u cijeloj EU.
« Kako biste sprijecili mogucu stetu okoliSu ili [judskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada,
odlozite ga odgovorno kako biste promicali odrzivo ponovno koriStenje materijalnih resursa.
« Za povrat vaseg koriStenog uredaja koristite sustave za povrat i prikupljanje ili se obratite trgovcu kod
mmmmmmmm ~ kojeg je proizvod kupljen. Oni mogu preuzeti ovaj proizvod za ekoloski sigurno recikliranje.

FLORIA
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POR FAVOR CONSIDERE QUE EL MANUAL DEL PISPOSITIVO PUEDE SER ELABORADO CON INFORMACION DE MAS DE UN
MODELO ES POSIBLE QUE SU DISPOSITIVO NO CONTENGA LAS CARACTERISTICAS MENCIONADAS EN EL MANUAL.
ESTE IDIOMA HA SIDO TRADUCIDO CON LAAYUDA DE INTELIGENCIAARTIFICIAL.

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS

* Nifos mayores de 8 afos y las personas con discapacidad mental,
sensorial o fisica, o las personas que carecen de informacion y
experiencia solo pueden utilizar el equipo en presencia de supervisores
o después de que comprendan de manera perfecta los peligros
que pueden ocurrir por el uso seguro del aparato. La limpieza y el
mantenimiento del usuario no se deben realizar por nifios a menos que
sean mayores de 8 afnos y que estén bajo supervision de un adulto.
El aparato y su cable se deben conservar fuera del alcance de los
nifios menores de 8 anos.

No se debe permitir que los nifios jueguen con este aparato.

El material de embalaje (por ejemplo, la bolsa de plastico) no debe
llegar a manos de los nifios.

Es necesario que este aparato funcione unicamente con una toma de
corriente con conexion a tierra correctamente instalada. Asegurese de
que la tensién de alimentacién sea igual a la especificada en la placa
de caracteristicas.

Con el fin de desconectar el aparato, verifique que el aparato esté
en la posicion de apagado, y luego saque el enchufe de la toma de
corriente.

Este aparato eléctrico debe ser reparado por nuestro Servicio de
Atencion al Cliente para evitar riesgos. Los servicios de postventa son
proporcionados por el distribuidor autorizado de Zilan Ev Aletleri en su
pais.

La garantia no cubre los dafios producidos cuando el aparato se utiliza
para fines distintos a los especificados en las instrucciones o no es
reparado por especialistas.

Con el fin de evitar el riesgo de descarga eléctrica, no limpie el aparato
con agua ni lo sumerja en ella.

En caso de que el aparato se caiga al agua, desenchufelo antes de
sacarlo del agua. El aparato debe ser revisado por un especialista
antes de volver a utilizarlo.

Nunca lo utilice cerca del agua (bafera, fregadero, etc.). No lo exponga
alalluvia ni a la humedad. Sdlo utilice el aparato con las manos secas.
El aparato esta previsto para su uso en hogares y lugares similares
como: personal de tiendas, oficinas u otros entornos profesionales,
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uso por parte de los clientes en cocinas, casas de campo, hoteles,
moteles u otras instalaciones de alojamiento, pensiones tipo cama y
desayuno.

* Este aparato no es apto para uso comercial!

* No utilice este aparato al aire libre. Asegurese siempre de que no haya
temperatura cero o bajo cero.

* No utilice ninguno de los accesorios no recomendados por Zilan Ev
Aletleri. Estos accesorios pueden suponer un peligro para el usuario.

» Advertencia: Toda negligencia es susceptible de provocar lesiones
graves. En caso de que el aparato se haya caido, por ejemplo, sobre
una superficie dura, no se debe seguir utilizando. Hasta los dafos
invisibles pueden tener efectos adversos en la seguridad funcional del
aparato.

* Verifique que el aparato, el cable de alimentacién o la extensién no
estén defectuosos, si es asi, no lo ponga nunca en funcionamiento
(incluido el cable de alimentacién), hagalo reparar o sustituir por un
centro de servicio o por especialistas cualificados.

* Durante su uso no deje el aparato sin vigilancia. No situe el aparato
ni el cable de alimentacién sobre o cerca de superficies calientes (por
ejemplo, estufas calientes, luz solar), no los someta a llamas abiertas
ni a vapores inflamables.

» Coloque siempre el aparato en una superficie plana y horizontal.

* En caso de no utilizar el aparato durante un tiempo prolongado, en
caso de averia o en caso de peligro, desenchufe siempre la clavija de
la toma de corriente.

* No saque el enchufe tirando del cable o con las manos mojadas.
Saque siempre tomando del enchufe. En caso de interrupcion del
servicio, antes de la limpieza, al trasladar el aparato y después del
uso, desenchufe el aparato de la toma de corriente. No envuelva el
cable alrededor del aparato.

* No traslade ni tire nunca del aparato sujetando el enchufe, ya que
existe el peligro de cortocircuito debido a la rotura del cable. Nunca
doble, pellizque o tire del cable de alimentacion sobre bordes afilados.

« Si existe una rejilla de ventilacién, no la cubra. Evite verter liquidos o
polvos en las rejillas de ventilacion.

* No inserte los dedos ni otros objetos en las aberturas del aparato.

» Se excluye toda responsabilidad por los dafios causados por un uso
incorrecto o por el incumplimiento de estas instrucciones.

FLORIA
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CONOZCA SU HORNO REDONDO ELECTRICO

. Perilla de control

Asas

. Bandeja para hornear

. Elementos de calentamiento
superior e inferior

AWM o

POR FAVOR CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Conexion eléctrica

Antes de encender el aparato, asegurese de que el voltaje de su suministro eléctrico coincida con el
indicado en la etiqueta de caracteristicas.

El aparato requiere una alimentacion de 220-240 V CA / 50-60 Hz.

ADVERTENCIA — ESTE APARATO DEBE ESTAR CONECTADO A TIERRA

Antes del primer uso

* Retire todo el material de embalaje del interior del horno.

» Lave la rejilla y la bandeja para hornear con agua tibia y jabén. Séquelas bien.

* Asegurese de dejar un espacio libre de 50 mm en la parte trasera, superior y en ambos lados del horno.

* Durante el primer calentamiento, puede notar humo u olores. Esto es normal en los aparatos de
calefaccion nuevos y no representa un motivo de preocupacion.

Uso del horno

» Antes de usar el horno por primera vez, déjelo funcionar vacio durante 10 a 15 minutos para eliminar
los olores de fabricacion.

« Enchufe el horno a una toma de corriente.

* Gire las perillas de control a la posicion “ON”.

VW Al presionar este botén, puede activar solo el elemento de calentamiento inferior.

A Al presionar este botén, puede activar solo el elemento de calentamiento superior.

A

v Al presionar ambos botones, se activan los elementos de calentamiento superior e inferior.
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Mantenimiento y limpieza

« Desenchufe siempre el aparato y deje que se enfrie por completo antes de limpiarlo.

* Lalimpieza regular ayuda a evitar humo y malos olores durante el uso.

* No permita que se acumule grasa en el interior del aparato.

» Limpie las superficies interiores del horno con un pafio ligeramente humedo.

* Para manchas dificiles o residuos quemados, use un pafio himedo o un limpiador suave en espuma.
» NO utilice estropajos abrasivos, cepillos metalicos ni limpiadores fuertes que contengan amoniaco.

Nota: Si se produce un derrame importante dentro del horno, limpielo inmediatamente con un pafio
huamedo.
NUNCA SUMERJA EL APARATO EN AGUA. Tenga cuidado al limpiarlo; protéjase de los bordes afilados.

Rejilla y bandejas del horno
« Lavelas con agua caliente y jabon después de cada uso para evitar la acumulacion de grasa.
» Sies necesario, limpielas suavemente con una esponja suave y enjuaguelas bien.

Limpieza del exterior
» Limpie las superficies exteriores del horno con un pafio himedo o un limpiador no abrasivo.
* Luego séquelas completamente con un pafio suave y seco.

Servicio técnico y asistencia

« Siel cable de alimentacién esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, un técnico autorizado
o un profesional calificado para evitar riesgos.

« Para cualquier necesidad de servicio o mantenimiento, pdngase en contacto con el distribuidor donde
adquirié el producto.

Disposicion correcta de este producto

< Esta marca indica que este producto no debe desecharse con otros residuos domésticos en toda la UE.
« Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud humana debido a una disposicién de residuos
no controlada, reciclalo de manera responsable para promover el reuso sostenible de los recursos
materiales.
« Para devolver tu dispositivo usado, utiliza los sistemas de devolucion y recoleccién o contacta al
EEEEN minorista donde se compré el producto. Pueden llevar este producto para su reciclaje ambiental seguro.

FLORIA




IT

S| PREGA DI NOTARE CHE IL MANUALE DI ISTRUZIONI POTREBBE ESSERE STATO CREATO PER LE INFORMAZIONI DI PIU’ DI
UN MODELLO. IL VOSTRO APPARECCHIO POTREBBE NON INCLUDERE LE CARATTERISTICHE DESCRITTE NEL MANUALE.
QUESTA LINGUA E STATA TRADOTTA CON L’AIUTO DELLINTELLIGENZA ARTIFICIALE.

ISTRUZIONI GENERALI PER LA SICUREZZA E AVVERTENZE

Questo dispositivo pud essere utilizzato da bambini di eta superiore
agli 8 anni, da persone con disabilita fisiche, sensoriali o mentali,
o prive di esperienza e conoscenze adeguate, a condizione che
siano sorvegliate o informate sull’uso sicuro del dispositivo e che
comprendano i potenziali rischi. La pulizia e la manutenzione da parte
dell’'utente non devono essere effettuate da bambini di eta inferiore agli
8 anni senza supervisione.

Tenere il dispositivo e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore agli 8 anni.

Non permettere ai bambini di giocare con il dispositivo.

| materiali del’imballaggio (ad es. sacchetti di plastica) non devono
essere lasciati a disposizione dei bambini.

Questo dispositivo deve essere collegato esclusivamente a una presa
di corrente con messa a terra installata in conformita con le normative
vigenti. Assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda a
quella indicata sulla targhetta del dispositivo.

Per scollegare il dispositivo, assicurarsi che sia spento e poi staccare
la spina dalla presa.

Per evitare situazioni pericolose, la riparazione del dispositivo deve
essere effettuata dal nostro Servizio Clienti. | servizi post-vendita sono
forniti dal rivenditore Zilan Ev Aletleri presente nel vostro paese.

| danni causati da un uso improprio o non conforme alla destinazione
d'uso del dispositivo e da riparazioni non eseguite da personale
qualificato non sono coperti dalla garanzia.

Per evitare il rischio di scosse elettriche, non pulire il dispositivo con
acqua né immergerlo in acqua.

Se il dispositivo cade in acqua, scollegarlo prima di rimuoverlo. I
dispositivo deve essere controllato da un esperto prima di essere
riutilizzato.

Non utilizzare mai il dispositivo vicino allacqua (vasca da bagno,
lavandino, ecc.). Non esporre il dispositivo alla pioggia o all’umidita.
Utilizzarlo solo quando le mani sono asciutte.

Questo dispositivo & destinato alluso domestico o in ambienti simili
come: negozi, uffici o cucine per il personale in ambienti professionali,
case coloniche, hotel, motel o per 'uso da parte dei clienti in strutture
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ricettive simili, bed & breakfast.

* Questo dispositivo non & adatto all'uso commerciale!

* Non utilizzare il dispositivo all’aperto. Proteggerlo sempre da
temperature pari o inferiori a zero.

* Non utilizzare accessori non raccomandati da Zilan Ev Aletleri.
Potrebbero costituire un pericolo per l'utente.

+ Attenzione: Qualsiasi negligenza puo causare gravilesioni. Il dispositivo
non deve essere piu utilizzato, ad esempio, dopo una caduta su una
superficie dura. Anche danni non visibili possono compromettere la
sicurezza funzionale del dispositivo.

» Controllare che non vi siano parti difettose nel dispositivo, nel cavo

di alimentazione o nella prolunga, se presente. In tal caso (incluso il

cavo di alimentazione), non utilizzare il dispositivo e farlo riparare o

sostituire dal servizio clienti o da personale qualificato.

Non lasciare il dispositivo incustodito durante 'uso. Non posizionare

il dispositivo e il cavo di alimentazione su o vicino a superfici calde

(come termosifoni, raggi solari), né esporli a fiamme libere o vapori

inflammabili.

« Utilizzare sempre il dispositivo su una superficie piana e orizzontale.

» Scollegare sempre il dispositivo quando non viene utilizzato per un
lungo periodo, in caso di malfunzionamenti o pericolo.

* Non scollegare il dispositivo tirando il cavo o con le mani bagnate.
Scollegare sempre afferrando la spina. Scollegarlo in caso di guasto,
prima della pulizia, quando si desidera spostarlo o dopo l'uso. Non
avvolgere il cavo attorno al dispositivo.

 Poiché vi ¢ il rischio di cortocircuito in caso di rottura del cavo, non
trasportare mai il dispositivo per il cavo né tirarlo. Non piegare,
schiacciare o tirare il cavo di alimentazione contro spigoli vivi.

* Non coprire le aperture di ventilazione, se presenti. Non versare liquidi
o polveri nei fori di ventilazione.

* Non inserire le dita o altri oggetti nelle aperture del dispositivo.

* Non si accettano responsabilita in caso di uso improprio 0 mancato
rispetto delle presenti istruzioni.

FLORIA
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CONOSCI IL TUO FORNO ELETTRICO ROTONDO

Manopola di controllo

Maniglie

Leccarda

Elementi riscaldanti superiore e
inferiore

Pon=

S| PREGA DI CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Collegamento elettrico

Prima di accendere I'apparecchio, assicurarsi che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella
indicata sulla targhetta dei dati.

L’alimentazione richiesta per I'apparecchio & di 220-240 V CA/ 50-60 Hz.

ATTENZIONE — QUESTO APPARECCHIO DEVE ESSERE COLLEGATO A TERRA

Prima del primo utilizzo

* Rimuovere eventuali materiali di imballaggio dall'interno del forno.

» Lavare la griglia e la leccarda in acqua calda e saponata. Asciugare accuratamente.

* Assicurarsi che vi sia uno spazio di almeno 50 mm sul retro, in alto e su entrambi i lati del forno.

« Potrebbe verificarsi la presenza di fumo o odori durante il primo riscaldamento. Questo & normale nei
nuovi apparecchi riscaldanti e non deve destare preoccupazione.

Utilizzo del forno

* Prima di utilizzare il forno per la prima volta, farlo funzionare a vuoto per 10—-15 minuti per eliminare
eventuali odori di fabbricazione.

« Collegare il forno a una presa elettrica.

* Ruotare le manopole di controllo sulla posizione “ON”.

V¥V Premendo questo pulsante, & possibile attivare solo I'elemento riscaldante inferiore.

A Premendo questo pulsante, & possibile attivare solo I'elemento riscaldante superiore.

A

v Premendo entrambi i pulsanti, &€ possibile attivare sia I'elemento superiore che quello inferiore.
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Manutenzione e pulizia

« Scollegare sempre I'apparecchio e lasciarlo raffreddare completamente prima della pulizia.

» La pulizia regolare aiuta a prevenire fumo e cattivi odori durante I'uso.

* Non permettere 'accumulo di grasso all'interno dell’apparecchio.

» Pulire le superfici interne del forno con un panno leggermente umido.

* Per le macchie ostinate o i residui bruciati, utilizzare un panno umido o un detergente delicato a base di
schiuma.

» NON utilizzare spugne abrasive, spazzole metalliche o detergenti per forni contenenti ammoniaca.

Nota: In caso di fuoriuscite importanti all'interno del vano forno, pulire immediatamente con un panno

umido.

NON IMMERGERE MAI LAPPARECCHIO IN ACQUA. Fare attenzione durante la pulizia e proteggersi dai

bordi taglienti.

Griglia e leccarda del forno
» Dopo ogni utilizzo, lavare con acqua calda e sapone per evitare 'accumulo di grasso.
» Se necessario, pulire delicatamente con una spugna morbida e risciacquare accuratamente.

Pulizia dell’esterno
» Pulire le superfici esterne del forno con un detergente non abrasivo o un panno umido.
» Asciugare poi completamente con un panno morbido e asciutto.

Assistenza e supporto tecnico

« Se il cavo di alimentazione & danneggiato, per evitare pericoli potenziali, deve essere sostituito dal
produttore, da un tecnico autorizzato o da un professionista qualificato.

* Per tutte le esigenze di assistenza e manutenzione, contattare il rivenditore presso il quale € stato
acquistato il prodotto.

Smaltimento corretto di questo prodotto

* Questa marcatura indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici in tutta
I'UE.

« Per evitare possibili danni al’ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non controllato
dei rifiuti, riciclarlo responsabilmente per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.

« Per restituire il dispositivo usato, utilizzare i sistemi di ritorno e raccolta o contattare il rivenditore presso

mmmmmm || quale e stato acquistato il prodotto. Possono prendere questo prodotto per un riciclo sicuro per

I'ambiente.
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OBPATUTE BHUMAHWE, YTO IAHHOE PYKOBOJCTBO MO 3KCIMIYATALIMM YCTPOWCTBA NMOArOTOBNEHO AN PA3NINYHbIX
MOJEJIEV. B BALLEM YCTPOWCTBE MOIYT OTCYTCTBOBATb HEKOTOPbIE ®YHKLIW, ONMUCAHHBIE B JAHHOM PYKOBOLCTBE.
OTOT AA3bIK Bblf1 NEPEBEAEH C MOMOLLBIO MCKYCCTBEHHOIO MHTENNEKTA.

OBLWME UHCTPYKLIUK NO BE3ONMACHOCTU U NPEAYNPEXAEHUA

» [laHHOE YCTpPOMCTBO MOXET WCMNOonb30BaTbCA AeTbMUM B BO3pacTte
OT 8 neT U nNuuamm ¢ orpaHNYEeHHbIMU PU3UYECKUMU, CEHCOPHbLIMMN
UM YMCTBEHHbIMW BO3MOXHOCTAMU UMW NULaMK, HE WUMEKLWMMU
AOCTaTOYHOro OnbiTa U 3HAHWW, TOSMbKO €CrM OHM HaxXOAATCs nopg
NPUCMOTPOM UIN NONYYMIN HEOBXO4MMbIE UHCTPYKLMK NO Be3onacHoOMY
NCMonb30BaHUIO NPUObopa 1 NOHUMAT CONPSXKEHHbIE C NPUMEHEHNEM
nocriegHero puckn. O4McTka u TeEXHMYeCcKoe 06CnyXmMBaHne yCTponcTea
He OOMMKHbI BbIMNOMHATLCA AeTbMU B Bo3pacTe A0 8 neT, HaxoaaLwmxcs
0e3 npucmoTpa B3pOCHbIX.

XpaHuTe yCTPOUCTBO M LUHYP NUTaAHWSA B HEOOCTYNHOM MecTe Ans
peten mnaglwe 8 ner.

He nossonsante getsm urpatb C YCTPOMCTBOM.

He nognyckamTte peTte K ynakoBOYHOMY Marepwany (Hanpumep,
NONM3TUNEHOBLIE NAKETHI).

OTO YCTPOMCTBO [OOMKHO pabotaTtb TOMbKO OT  MpaBUMbHO
YCTaHOBSIEHHOMW 3a3eMJSIEHHON PO3eTKN. YbeanTechb, YTO HanpshKeHune
NMUTAHUA COOTBETCTBYET HarMpsHKEHW0, yKa3zaHHOMY Ha 3aBOACKOM
nacrnopTHoun Tabnuyke yCTponcTBea.

He BblHUManTe LWITENCEbHY BUIKY U3 PO3ETKM 4O TexX nop, Noka He
BbIKIHO4MTE NpUobop.

Bo wu3bexaHne onacHocTeM pPEMOHT 3TOro arnekTtponpubopa
OOSDKEH  BbINOMHATLCA  Hallen Cry>kbom noaaepXKku — KIIMEHTOB.
lMocnenpogaxHoe obcnyxnBaHne NpeaoCcTaBnseTCs aBTOPU30BaHHbIM
annepom ObITOBOW TEXHUKK Zilan B Ballen CTpaHe.

[apaHTMs He pacnpocTpaHsaeTCs Ha MNOBPEeXOeHUs, BO3HWUKarLme
B Criydyasix WUCNosib30BaHWA YCTPOMCTBA ANS LUerewn, OTMUYHbIX OT
yKasaHHbIX B PYKOBOACTBE MO 3KCMfyaTtaunn, Unum B criydae pemMoHTa
HEeKBanMUUMpPOBaHHLIMY NULLAMM.

Bo wu3bexaHne pucka noOpaxeHUs OneKTPUYECKMM TOKOM He
npoMbIBanTe YCTPOWMCTBO MO CTPyen BoAbl U HE MOrpyxanute ero B
BOAY.

Ecnu ycTponcTBOo ynano B BOAY, BbIHbTE BWUIKY U3 PO3ETKU nepen
TeM, Kak ero ortyga gocrtatb. [lepeq NOBTOPHLIM MCNOMNb30BaAHUEM
¥|CTpOI7ICTBa ero Heo6xoaMmo NpoBepuUTb y cneunanucra.

MKOrga He UCNoSb3ynTe YCTPOMCTBO B HEMOCPEACTBEHHOM BNNM30CTH
OT BOAbl (BaHHaA, pakoBMHa U T. 4.). He nogseprante BO3OenCTBUIO
aoxaa vnu Bnarn. He npukacanmtecb K paboTtatowemy yCTpOMCTBY
MOKPbIMW pyKamu.

OTO YCTPOMCTBO NpefHa3HayYeHo ASi UCNOoSib30BaHUA B AOMAaLLHUX
yCroBusAx 1 nogobHbIX MecTax, Takmx Kak: MCNorib30BaHME NePCOHANoMm
B MarasuHax, opucax unu gpyrmx npogecCnoHanbHbIX y4pexaeHusx,
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KyXHSX, epMmepckux Oomax, WUCMoNb3oBaHWE KIMeHTamu B
oTensax, MOTensax unuv gpyrmx obbektax pasMelleHus, 3aBefeHusiX,
npegnaraloLwmx Houner n 3aBTpak.

+ JTO YCTPOMCTBO He MNpedHasHa4YeHo Ans  KOMMep4yecKoro
ncrnonb3oBaHus!

* He wncnonb3ynte 9TO YCTPOMCTBO Ha OTKPbITOM Bo3gyxe. He
NCMNOoNb3ynTe YCTPOMUCTBO NPU HYNEBOW UM MUHYCOBOKW Temrneparype.

* He wncnonb3ynte akceccyapbl, He peKoOMeHOOBaHHble Ourepom
OblTOBON TEXHUKM Zilan. 3TO MOXeET npencTtaBnsaATb ONacHOCTb AN
nonb3oBarens.

* BHnmaHue: Jliobaa HeBpexHOCTb MOXET MPUMBECTU K CEpPbe3HbIM
TpaBmaM. He ncnonb3ynte yCTPOMCTBO Mocre nageHus, K npumepy,
Ha TBepayl MNOBEPXHOCTb. [axe HeBUOMMblE MOBPEXOEHUS MOTYT
oTpuUaTenbHO cKasaTbCA Ha (PYHKLMOHANbHOCTU U 6Hes3onacHoCTU
CTpoKncCTBa.

* [lpoBepbTe yCTPOMCTBO, LWHYP NUTaAHUA WU YONUHUTENb Ha
Hanuuue nospexaeHun. B criydae Hanuuma nosBpexaeHun Hukoraa
He ucnonb3ynTe ero (BKM4Yas LWHYp MUTaHUA), He MblTantecb
PEMOHTUPOBATL CaMOCTOATENbHO, obpaTuTeCb B aBTOPWU30BAHHbIV
CEPBUCHbIN LEHTP WK K KBanNnMuuMpoBaHHbIM crieuuannctam.

* He octaBnsiTte ycTtponcteo 6e3 npucmoTpa BO BPEMS UCMNOSNb30BaHMS.
He knaguTte yCTPOWCTBO WU LUHYP MUTAHUSA Ha ropsvme rnoBepXHOCTU
Unn psagoM € HUMKU  (Hanpumep, ropsiune NAnUTbl, COMHEYHbIe
ny4n), He noaBepranTe WX BO3AEWCTBUIO OTKPbITOMO OFHA WK
NErkoBOCNIaMEHSAOLLNXCHA NapoB.

* Pasmewante yCTpOMCTBO TOMbKO Ha pPOBHOM W  YCTOMYMBOWN
NOBEPXHOCTMU.

* Ecnn yctponctBo gonroe BpeMsa He MCMNOMNb3yeTCa UM HEUCNpPaBHO,
BO M30exaHne onacHOCTK BCeraa OTKIYanTe ero ot CeTu.

* 10 OKOH4YaHWWM UCMNONb30BaHUS, Meped YUCTKOW WnNn  nepepq
nepemMeLleHnemM Bcerga oOTKMoYanTe YCTPOMCTBO OT ceTu. He
HamaTblBanTe LWHYpP NUTaHUA BOKPYr YCTPOUCTBA.

* Hnkorga He nepeHocuTe YCTPOMCTBO 3a LWHYP MNUTaHUS, npu
OTKITIOHEHUUN OT CETU OEePXUTECH TOMNBbKO 3a BUSIKY, TaK KakK CyLleCcTByeT
ONacHOCTb KOPOTKOro 3amblkaHUs n3-3a obpbiBa WHypa. He crnbante,
He 3aXumanTe WU He [OornyckanTe KacaHus LHypa OCTPbIX Kpaes
npegMeToB.

* Ecnu ycTponcTBo nMeeT BEHTUNSLMOHHbIE OTBEPCTUS, HE 3aKpbiBanTe
nx. He HanvBamnTe XUOKOCTb U HE CbINbTE NOPOLLUOK B BEHTUSSALMOHHbIE
OTBEPCTUS.

* He BcTtaBnsante nanbLbl B BEHTUNSALMOHHBIE OTBEPCTUA U crieguTe 3a
TeM, YTOObl Apyrve NOCTOPOHHUE NpeaMeThbl He nonagasnu B HUX.

* Mbl He HeCeM OTBETCTBEHHOCTM 3a yLepO, BbI3BaHHbIN HENPABUIbHbIM
MCNONb30BaHMEM  YCTPOMCTBA WNW  HecobnogeHueM  AaHHbIX
NHCTPYKLUUA.

FLORIA
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O3HAWOMbLTECH C BALLEWN 3NEKTPUYECKOW KPYITION OYXOBKOW

Perynatop ynpaenenus
Pyukn

[poTuBeHb
HarpeBatenbHble anemMeHTbl
CBEPXY U CHU3Y

Pon=

NMOXANYUCTA, COXPAHUTE 3TN MHCTPYKLMU

AnekTpuyeckoe noaknoyeHne

Mepepn BkntoveHem ybeamTech, YTO HaNPsHKeHVe B BalLel 31eKTPOCEeTU COOTBETCTBYET ykasaHHOMY Ha
MapKMPOBOYHON Tabnmyke.

[nsa pabotbl npubopa TpebyeTcsi anekTpocHabxeHne 220—240 B nepemeHHoro Toka / 50—60 M.

NPEAYNPEXAEHUE — 3TOT NPUBOP OOMKEH BbiTb 3A3EMJIEH

Mepea nepBbIM UCMONIb30BaHUEM

* YpnanuTe ynakoBOYHbIe MaTepuarbl U3HYTPU JYXOBKU.

* [MpomoniTe peLueTKy 1 NPOTUBEHb B TEMMON MbIfIbHOW BOAE. XOPOLUO BbICYLUUTE.

*  YBeouTechb, UTO Mexay AyXOBKOMW 1 CTeHaMu (Cc3aau, cBepxy 1 no 6okam) ocTaBneHo NpocTpaHcTeo 50
MM.

» [lpu nepBom nporpese AyXOBKW MOTYT NOSIBUTLCS AbIM UNK 3anaxu. OTO HOpManbHO A5 HOBbIX
HarpeBaTenbHbIX NTPUGOPOB U He ABMSETCS NPUYMHON Ansa GecrnokoicTaa.

Wcnonb3oBaHue AyxoBKu

» [lepep nepBbIM MCNONb30BaHMEM NPOrpenTe AyX0BKy MycTon Ha 10—15 MUHYT, 4ToObI N36aBUTLCS OT
3anaxoB NPOU3BOACTBA.

* [logkntounTe AyXOBKY K 3NeKTPUYECKON po3eTke.

* [loBepHuTte perynatopbl ynpaenenus B nonoxexHme «ON».

v Haxas 3TY KHOIMKY, Bbl MOXXETE BKITOYUTb TOJIbKO HVXHWUIA HarpeBaTernbHbIN 3NEMEHT.

A Haxas 3TY KHOIMKY, Bbl MOXXETE BKITOYUTb TOJIbKO BEPXHUIN HarpeBaTerbHbIN ANEMEHT.

A

v HaxaB 06e KHOMKK, Bbl BKITKOUMTE KaK BEPXHUIA, TaK N HUXKHUIN HarpeBaTenbHble 3N1EMEHTI.
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Yxoa n ouncrka

» Bcerpa otkntovanite npnbop oT ceTu n faBanTe eMy MOMIHOCTbIO OCThITh Nepes YNCTKOW.

* PerynspHas o4ncTka nomoraeT npefoTBpaTuTb NOsIBNIEHWE AblMa U HEMPUSITHBIX 3anaxoB B npolecce
aKcnnyaTaumu.

* He ponyckanTte HakonneHus xupa BHyTpy npubopa.

» [lpoTupaiiTe BHyTPEHHNE NOBEPXHOCTN AyXOBKW Crerka BMaXHON TKaHbHO.

* [na ynaneHus CTOMKUX NATEH WU NPUrOpeBLUMX OCTATKOB UCMOMb3YMTe BMaXHYI0 TKaHb UM MotoLLiee
CpencTBO Ha MEHUCTOWN OCHOBE.

* HE ncnonb3ayinte abpasvBHble rybku, MeTannmnyeckune LWeTKN Unu cunbHble cpeacTsa AMs YACTKY
OYXOBbIX LIKadoOB, coAepx)aline aMmMmak.

MpumeyaHue: Ecnv B kamepe OyXOBKV NPOU3OLLISIO CUINbHOE 3arpsi3HeHne, HeMeASIEHHO O4YUCTUTE ero
BINa)XHOW TKaHbIO.

HWKOIOA HE MOrPY>XXANTE NMPUBOP B BOOY. ByabTe 0CTOPOXHbI NpY YMCTKE, 3awwmante cedbs ot
OCTpbIX Kpaes.

PelweTka n NPOTUBHU OYXOBKM

* [Mocne kaxaoro 1crnorib30BaHUsi MOMTE C ropsiyelt MblfibHOWM BOAOW, YTOOLI NpeaoTBpaTUTbL HakonneHue
Xupa.

*  [pun Heobx0aNMOCTUN MSITKO OYMCTUTE C MOMOLLbIO MSITKOM ryBKM 1 TLLaTEeNbHO NPOMONTE.

OuuncTka BHeLHEe NOBEepPXHOCTHU

¢ OuucTuTe BHELUHME MOBEPXHOCTU AYXOBKM C MOMOLLIbIO HEabpa3nMBHOIO YMCTSILLErO CpeacTBa unm
BMa)XHOM TKaHW.

* 3aTeMm NOMHOCTLIO BbICYLLUMTE MSATKOW CyXOW TKaHbH.

CepBUC 1 TexHMYeCKasa nopaepxka

* Ecnu wHyp nuTaHnsa noBpexaeH, YTobbl n3bexaTb BO3MOXHbLIX ONMacHOCTEN, ero AOMKEH 3aMeHUTb
NpOV3BOANTENb, aBTOPM3OBAHHBIN CEPBUCHBIN TEXHWK UM KBANMPULIMPOBaHHbIN CNELNanucT.

» [lo Bonpocam o6cnyvBaHUA U TEXHUYECKON NOAAEPXKKN 0OpaTUTECh K NpoAaBLyy, Y KOTOPOro Bbl
nprobpenu ToBap.

I'IpanmbHaﬂ yTunusauus 3Toro npoaykKkra

« OTa MapkupoBKa yKasblBaeT, YTO 3TOT NPOAYKT He AOIMKEH YTUNM3MPOBaTbLCS BMECTE C APYriMu
6bITOBBIMK OTXOAaMM BO Becelt EBponerickon Cotose.

* Y106bI NPEaoTBPaTUTL BO3MOXHbIV BPe[, ANs OKpY>KaloLLen cpeapbl Ny 300poBbs YernoBeka ot
HeynpasnsieMon yTUnusaumum oTxon0B, yTUIU3NpYNTe ero OTBETCTBEHHO AN1S NPOABUXEHNS YCTONYNBOTO
MOBTOPHOTO MUCMOMNb30BaHWs MaTepuarbHbIX PECYPCOB.

* Y106bI BEPHYTL CBOE MCMONbL30BAHHOE YCTPOWCTBO, BOCMOSb3YiTECH CUCTEMaMM Bo3BpaTa 1 cbopa unm

BB CBSKMUTECb C PO3HWYHBIM NPoAaBLOM, rae Obin npuobpeteH NpoaykT. OHU MOTYT NPUHSATH 3TOT NPOAYKT

Ans 6esonacHo yTunusauum cpeapl.
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JU LUTEM KUJDES SE MANUALI | PAJISJES MUND TE KRIJOHET PER ME SHUME SE NJE MODEL.
INFORMACION PAJISJA JUAJ NUK MUND TE PERMBANE FUNKSIONIN E LENDUAR NE MANUAL.
KJO GJUHE ESHTE PERKTHYER ME NDIHMEN E INTELIGJENCES ARTIFICIALE.

UDHEZIME TE PERGJITHSHME PER SIGURINE DHE PARALAJMERIME

* Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé mbi 8 vjeg, nga persona me
aftési té kufizuara fizike, shqisore ose mendore, ose nga ata pa pérvojé
dhe njohuri t& mjaftueshme, pér sa kohé qé ata mbikéqyren ose jané
informuar pér pérdorimin e sigurt té pajisjes dhe i kuptojné rreziget
e mundshme. Pastrimi dhe mirémbajtja nga pérdoruesi nuk duhet té
kryhen nga fémijé nén 8 vje¢ pa mbikéqyrije.

* Mbajeni pajisjen dhe kabllon e saj jashté mundésisé sé fémijéve nén 8
vjeg.

* Mos lejoni fémijét té luajné me pajisjen.

* Materialet e paketimit (p.sh. geset plastike) nuk duhet té jené né
dispozicion té fémijéve.

* Kjo pajisje duhet té lidhet vetém me njé prizé me tokézim qé éshté
instaluar né pérputhje me rregulloret. Sigurohuni qé tensioni i furnizimit
té jeté i barabarté me até té specifikuar né etiketén e tipit.

 Pér té shképutur pajisjen, sigurohuni gé té jeté fikur dhe mé pas higeni
nga priza.

 Pér té parandaluar situata té rrezikshme, riparimi i késaj pajisjeje duhet
té kryhet nga Shérbimi yné ndaj Klientit. Shérbimet pas shitjes ofrohen
nga pérfagésuesi i Zilan Ev Aletleri né vendin tuaj.

* Démet e shkaktuara né rastet kur pajisja pérdoret jashté géllimit té saj
ose kegpérdoret dhe nuk riparohet nga eksperté nuk mbulohen nga
garancia.

» Pér té shmangur rrezikun e goditjes elektrike, mos e pastroni pajisjen
me ujé dhe mos e fusni né ujé.

* Nése pajisja bie né ujé, shképuteni nga rryma pérpara se ta nxirrni.
Pajisja duhet té kontrollohet nga njé ekspert pérpara se té pérdoret
sérish.

* Mos e pérdorni kurré prané ujit (vaské, lavaman, etj.). Mos e ekspozoni
pajisjen ndaj shiut ose lagéshtirés. Pérdoreni pajisjen vetém kur duart
tuaja jané té thata.

* Kjo pajisje éshté projektuar pér pérdorim né shtépi ose vende
té ngjashme si: dygane, zyra ose kuzhina té stafit né ambiente
profesionale, ferma, hotele, motele ose pér pérdorim nga klientét né
ambiente akomodimi, bujtina.

* Kjo pajisje nuk éshté e pérshtatshme pér pérdorim komercial!

FLORIA
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* Mos e pérdorni pajisjen né ambiente té jashtme. Mbrojeni gjithmoné
nga temperaturat nén ose né zero.

* Mos pérdorni asnjé aksesor gé nuk rekomandohet nga Zilan Ev Aletleri.
Kéto mund té paragesin rrezik pér pérdoruesin.

* Kujdes: Cdo pakujdesi mund té ¢ojé né Iéndime serioze. Pajisja nuk
duhet té pérdoret mé&, pér shembull, pas njé rénieje né njé sipérfaqe
té forté. Edhe démtimet qé nuk duken mund té ndikojné né siguriné
funksionale té pajisjes.

» Kontrolloni nése ka pjesé té démtuara né pajisje, kabllon e rrymés ose
zgjatuesin, nése ka. Nése ka ndonjé démtim (pérfshiré kabllon), mos e
pérdorni pajisjen — riparojeni ose zévendésojeni nga shérbimi i klientit
ose profesionisté té kualifikuar.

* Mos e lini pajisjen pa mblkeqyrje gjaté perdorlmlt Mos e vendosni
pajisjen apo kabllon e saj mbi ose prané sipérfageve té€ nxehta (si
ngrohés, rreze dielli), dhe mos e ekspozoni ndaj flakéve té hapura apo
avujve té ndezshém.

» Pérdorni gjithmoné pajisjen mbi njé sipérfage té€ géndrueshme dhe
horizontale.

» Shképuteni gjithmoné nga priza kur nuk e pérdorni pér njé kohé té
gjaté, né rast té defekteve apo rrezikut.

* Mos e shképutni pajisjen nga priza duke térhequr kabllon ose me duar
té lagura. Gjithmoné shképuteni duke kapur spinén. Shképuteni né rast
defekti, pérpara pastrimit, kur doni ta zhvendosni ose pas pérdorimit.
Mos e mbéshtillni kabllon rreth pajisjes.

» Si pasojé e rrezikut pér gark té shkurtér pér shkak té thyerjes sé
kabllos, mos e mbani pajisjen pérmes kabllos dhe mos e térhigni. Mos
e pérkulni, shtréngoni apo térhigni kabllon né cepa té mprehta.

* Mos e mbuloni vrimén e ventilimit, nése ka. Mos hidhni léngje apo
pluhur né vrimat e ventilimit.

* Mos futni gishtat apo sende té tjera né hapjet e pajisjes.

* Nuk mbahet pérgjegjési pér pérdorim té€ gabuar ose mosrespektim té
kétyre udhézimeve.

FLORIA
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NJIHUNI ME FURREN TUAJ ELEKTRIKE RRUMBULAKET

. Doreza e kontrollit

. Dorezat

. Tavé pjekjeje

. Rezistencat e sipérme dhe té
poshtme pér ngrohje

A WN =

JU LUTEMI T’ RUANI KETO UDHEZIME

Lidhja elektrike

Pérpara se ta ndizni pajisjen, sigurohuni gé tensioni i rrjetit elektrik t€ pérputhet me até té specifikuar né
etiketén e té dhénave.

Fugia e nevojshme pér kété pajisje éshté 220-240 V AC / 50-60 Hz.

PARALAJMERIM — KJO PAJISJE DUHET TE TOKOHET

Para pérdorimit té paré

« Higni ¢do material ambalazhi nga brenda furrés.

» Lani raftin dhe tavén e pjekjes me ujé té€ ngrohté dhe sapun. Thajini miré.

« Sigurohuni gé té keté njé hapésiré prej 50 mm né pjesén e pasme, né krye dhe né té dy anét e furrés.

* Gjaté ngrohjes sé paré mund té ndjeni eré ose té shihni tym. Kjo éshté normale pér pajisjet e reja
ngrohése dhe nuk pérbén shkak pér shgetésim.

Pérdorimi i furrés
* Para pérdorimit té€ paré, ndizeni furrén bosh pér 10-15 minuta pér té eliminuar aromat e prodhimit.

* Futeni furrén né prizé.
* Rrotulloni butonat e kontrollit né pozicionin “ON”.

WV Duke shtypur kété buton, aktivizohet vetém rezistenca e poshtme.

A Duke shtypur kété buton, aktivizohet vetém rezistenca e sipérme.

A

v Duke shtypur té dy butonat, aktivizohen njékohésisht rezistencat e sipérme dhe té poshtme.
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Mirémbaijtja dhe pastrimi

» Gjithmoné shképuteni pajisjen nga rryma dhe |éreni té ftohet plotésisht pérpara pastrimit.

« Pastrimi i rregullt ndihmon né parandalimin e tymit dhe aromave té pakéndshme gjaté pérdorimit.

* Mos lejoni grumbullimin e yndyrés brenda pajisjes.

« Fshini sipérfaget e brendshme té furrés me njé lecké pak té lagur.

« Pér njollat e véshtira ose mbetjet e djegura, pérdorni njé lecké té lagur ose njé pastrues té buté me bazé
shkumé.

* MOS pérdorni sfungjeré gérryes, furca metalike ose pastrues té forté qé pérmbajné amoniak.

Shénim: Nése ndodh njé derdhje e madhe né brendési té furrés, pastrojeni menjéheré me njé leckeé té

lagur.

KURRE MOS E FUTNI PAJISJEN NE UJE. Kini kujdes gjaté pastrimit; mbrojeni veten nga skajet e

mprehta.

Rafti dhe tavat e furrés
» Pas ¢do pérdorimi, lani me ujé té nxehté dhe sapun pér té parandaluar grumbullimin e yndyrés.
* Nése éshté e nevojshme, pastroni butésisht me njé sfungjer té buté dhe shpélani miré.

Pastrimi i pjesés sé jashtme
» Pastroni sipérfaget e jashtme té furrés me njé pastrues jo gérryes ose njé lecké té lagur.
« Pastaj thajeni plotésisht me njé lecké té buté dhe té thaté.

Shérbimi dhe mbéshtetja teknike

* Nése kordoni i rrymés démtohet, pér t€ shmangur rreziget e mundshme, ai duhet té zévendésohet nga
prodhuesi, njé teknik i autorizuar ose njé profesionist i kualifikuar.

« Pér té gjitha nevojat pér shérbim dhe mirémbaijtje, kontaktoni shitésin nga i cili e keni bleré produktin.

Ndalimi i sakté i kétij produkti

« Kjo shenjé tregon se ky produkt nuk duhet t& hedhet me mbeturinat e tjera shtépiake né té gjithé BE-né.

« Pér té parandaluar démtimin e mundshém té mjedisit ose shéndetit njerézor nga hedhja e pa kontrolluar
e mbeturinave, ricikloni até me pérgjegjési pér té promovuar rizhvendosjen e géndrueshme té burimeve
materiale.

« Pér té kthyer pajisjen tuaj té€ pérdorur, ju lutemi pérdorni sistemeshin e kthimit dhe mbledhjes ose
kontaktoni shitésin ku éshté bleré produkti. Ata mund té marrin kété produkt pér riciklim té sigurt té
mjedisit.

FLORIA
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MO BHUMATESTHO MPOYETE PBLKOBOLACTBOTO 3A YTMOTPEBA HA YPELA Thi1 KATO MOXE A ChOBPYKA UHOOPMALIA 3A PA3NUYHA
MOLENM BALWWMAT YPE[ E BLAMOXHO A HE CbIbPXA MHOOPMALINA 3A DYHKLIMATE, CONTOMEHEHIM B TOBA PHKOBOLCTBO.
TO3W E3VK E MPEBEJEH C NMOMOLTA HA U3KYCTBEH MHTENNEKT.

OBLN MHCTPYKUWUN 3A BE3OIMNMACHOCT U NPEAYNPEXOEHUA

» To3n ypepq TpsibBa ga ce msnonssa nog HabnwogeHue unu u ot geua
Ha Bb3pacT Hag 8 roguHu, nuua ¢ HaMmaneHn U3nyYeckn, CETUBHU Unn
YMCTBEHM CNOCOBOHOCTM UK NNMNca Ha ONUT N 3HaHWS, NMPU YCITOBME Ye
ca MHCTPYyKTMpaHu 3a 6e3onacHaTta ynotpeba Ha ypeda n ocb3HaBat
Bb3MOXHUTE €BEHTyanHM OnacHoOCTU npwu ynotpebata Ha ypeaa.
MouncTBaHETO M NoagpbxkaTa He TpssbBa Oa ce M3BbpLUBA OT Aela
noa 8 roanwHa Bb3p3acT, KOMTO ca 6e3 Hag3op.

* Ypena n kabena cbxpaHsaBanTe Ha MecTa HeAOCTbLMNHKU 3a Aeua nog 8
roguiHa BbpacrT.

* He no3sonsisanTe Ha geuata ga cu urpasT ¢ ypeaa.

* OnNakoBbYHUAT MaTepman (Hanp. HannoHoBa Topbuyka) He TpsibBa Aa
Obae gocTbneH 3a geua.

* Tosn ypen TpsabBa pga paboTm camo C NpPaBUITHO WMHCTanNUpaH
3a3eMeH KOHTakT. bbaete curypHu, 4ye 3axpaHBaLlOTO HaNpeXeHne e
€KBMBANEHTHO Ha HanpeXeHNeTo, MOCOYEHO Ha TUNoBarta Tabenka.

» 3a n3knoBaHe Ha ypena, NnpoBepeTe Aann € B U3KMNIOYEHO NOMOXeHNEe
N cnep ToBa u3gbpnanTe Lencena oT KOHTakTa.

» 3a ga ce nsberHat onacHOCTW, PEMOHTa Ha TO3W eNneKkTPUYECKn ypes,
TpsibBa Aa 6bae N3BbPLLEH 3a4bIMKUTENHO Halla CTpaHa T.e. OT oTaena
3a obcnyxBaHe Ha knueHTu. CnegnpopaxbeHoTo obcnyxBaHe TpsbBa
Aa ce M3BbpLUBaA OT chneunanusvpaH cepBuM3 3a AoMallHa TexHUKa
Zilan BbB BallaTa cTpaHa.

* He ce nokpuBart rapaHumm nonyyYeHu OT MOBPEAW, Korato ypeda ce
N3Mnon3Bea 3a Lenun pasnmyHn OT NOCOYEHUTE NHCTPYKLUN NN PEMOHTA
He e U3BbpPLUEH Op CneunanncTu.

» 3a ga n3berHeTe pucka OT TOKOB yaap, He novucTBanTe ypeda ¢ Boga
N He ro noTananTe BbB BoAa

* AKO ypeabT e nagHe BbB Boda, Npean ga ro vM3Bagute MnbpBO
n3gbpnante wencena. Npegu NOBTOPHOTO M3MON3BaHe Ha ypena e
HY>XHO Ja 6bae NpoBEPEHO OT Cneumanuct.

* Hukora He nanonseante ypeaa 6nu3o o Boga (BaHa, MvBka 1 ap.). He
nanaranTe ypega Ha ObXxag unu Bnara. Mianonssante ypega camo CbC
CyXu pble.

» To3n ypen e npegHa3HayeH 3a n3non3BaHe B LOMOBE M NOA06HN mecTa
KaTo: MarasuvHmn, oomcu nnu gpyrn npodecmnoHarnHm KyxXHu 3a nepcoHart,
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CENCKU KbLLM, XOTENW, MOTENN UNK 3a N3MNON3BaHE OT KITMEHTU B APYTn
MeCTa 3a HacTaHsiBaHe, XOCTENW 3a HOLLYBKa W 3aKycKa.

* Toaun ypepq He e noaxonsiy 3a U3rnornsBaHe ¢ Tbproscka uen!

* He e npegHasHadyeH oTKpUTO nonasaHe. He nanonsesante ypeda npu
HyneBu TemnepaTypu Unun nog Hynara.

* He nsnonaeante akcecoapmu, KOMTO He ca NpenopbYaHn OT AOMaKUHCKN
ypeam Zilan. Te moraT fa npeacrtaBnsiBat onacHoOCT 3a notpebutens.

* BHumaHwne: BcskakBo npeHebpersaHe mMoxe ga AoBede 40 CEPUO3HU
HapaHsaBaHusA. Ypeaa He TpsibBa noBeYe Aa ce N3Nos3Ba ako Hanpumep
€ U3TbpBaH BbpXy TBbpAa NOBbPXHOCT. [lopn HEBMOMMUTE NoBpeamn
mMoraT 4a umat HebnaronpusTHO Bb3gencTBue BbpXxy yHKLUNMOHaNHaTa
©e30nacHOCT Ha YCTPONCTBOTO.

* [lpoBepeTe ypega pfann wMMa HEU3NPaBHOCTUM B 3axpaHBaLuMs
WU yabrkuTenHus kaben, ako Mma TakuBa, He 1o M3nons3BanTe
(BKMOYMTENHO 3axpaHBaLLnA kKaben), pEMOHTUPANTE ro UIN o CMEHETE
B CEPBU3EH LIEHTBLP UK KBannuuumpaH cneumanmncTu.

* He ocraBsante 6e3 Hagsop ypega korato pabotu. He nocrtasante
ypega W enektpudeckns kaben BOMM3OCT WM BbpXy ropeLn
NOBBLPXHOCTU(HANP.ropeLwn neyvkn, CNbHYEBU NbYM), HE nognaramte
ypeaa Ha OTKPUT OrbH UInv 3ananumMmm nanapeHust.

* BuHarm wunsnonseante ypega nocTtaBeH BbPry rnagka W pa.Ha
NOBBLPXHOCT.

* [lpn npogbmKMTENHO HeusnonsBaHe Ha ypeda, B crnyyanm Ha
Hen3npaBHOCT M OMACHOCT, BUHArn n3BaxgamnTe Lerncesna oT KOHTakTa.

* He abpnanite kabena Ha wencena unmn ¢ Mokpu pbue. BuHarn abpnante
camus wwencen. AKO ce nonyyn HsakakbB npobrnem npu ynotpeba Ha
ypeaa, npean noynmcrTeaHe, NpyM MeCcTeHe Ha ypena uskryete ypeaa
OT wencena npeau ynotpeba. He ysmBanTe kabena okono ypeaa.

* T KaTo MMa ONACHOCT OT KbCO CbeAVHEHWE MNopagn CKbCBaHE Ha
kabena HMKora He HOCETe M He ObpnanTe ypeaa ANPEKTHO OT Lwencena.
He orbBanTe, npuwmneanTe unm abpnanTte 3axpaHBawms kaben Hag
npaMeTn ¢ ocTpu pbboBe.

* AKO MMa OTBOp 3a BeHTUnauud, He ro nokpueamTe. He usnueante
TEYHOCT MM Npax BbB BEHTUMALNOHHUTE OTBOPU.

* He nbxanTe B oTBOpUTE Ha ypeaa NpbLCTUTE CU MW OPYrn NPEAMETH.

* He ce noema HuKakBa OTFOBOPHOCT 3a LUETU, KOUTO Ca NPUYNHEHN OT
HenpasunHa ynotpeba nnu HecnassaHe Ha UHCTPYKUUUTE.

FLORIA
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3AMO3HAMUTE CE C BALLUUSA ENEKTPUYECKN KPbIbN ®YPHA

. KoHTponeH perynatop

. Opbxkn

. TaBa 3a nevyeHe

. TOpHW 1 JonHKU HarpeBaTenHu
enemMeHTu

A WN =

MOIA, CbXPAHETE TE3U YIMTbTBAHUA

EnekTpuyecko cBbp3BaHe

Mpeawn pa BknounTe ypeaa, yBepere ce, Ye HanpexeHMeTo Ha BaLeTo 3axpaHBaHe CbBnaga ¢ NOCOYEHOTO
Ha eTukeTa.

Heobxogumoto 3axpaHBaHe 3a ypefa e 220-240 V npomennus Tok / 50—-60 Hz.

NPEAYNPEXOEHUE — TO3U YPE[l TPABBA A BbAE 3A3EMEH

MbpBOHaYanHo n3nonssaHe

* [lpemaxHeTe BCUYKM ONAKOBbYHM MaTepuanu oT BbTPELLHOCTTa Ha dpypHaTa.

*  M3mwuiiTe pelueTkaTa 1 TaBaTta 3a neveHe B TOMNa canyHeHa Boaa. Mscylwete gobpe.

* YBeperte ce, 4ye uma pasctosHne ot 50 MM 0T3aj, OTrope 1 OTCTpaHu Ha dypHaTa.

*  Moxe fa 3abenexute AM 1N MUPU3MM NPU MbPBOHAYANHOTO HarpsiBaHe. ToBa € HOpMarHo 3a
HOBOMPOW3BeAEHN HarpeBaTenHn ypeau 1 He e NpuynHa 3a 6e3noKoncTBo.

U3non3BaHe Ha chypHaTa

* [peau nbpBOTO M3MNOM3BaHe, BKtoYeTe oypHaTa npasHa 3a 10—15 MuHyTH, 3a Aa npemaxHeTe
MUPU3MUTE OT NPON3BOACTBOTO.

« Bknouete dypHaTa B enekTpuyeckara poseTka.

* 3aBbpTeTe KOHTPONHWUTE peryrnatopu B nonoxeHune ,ON”.

v HaTunckanku To3u 6yTOH, MOXeTe fa aKTuBMpate camo OO0JSTHUA HarpeBaTerneH efeMeHT.

A HaTnckanku To3n 6yTOH, MOXeTe fa aKTuBMparTe caMmo ropHUA HarpeBaTeneH eneMeHT.

A Hatuckaitkv 1 pata GyToHa, MOXETE fja aKTUBMPATE KaKTo FOPHUS, Taka 1 [IOMHWS HarpeBaTeneH
V enement.
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MoanpbXkka M noyncTBaHe

* BwuHaru uskniousaiite ypeaa u ro octaBeTe Aa ce OX1aan HaMmbHO NPean NoYMcTBaHe.

* PepoBHOTO MoyMcTBaHe nomara 3a npegoTeBpaTsiBaHe Ha AUM U HENPUATHWU MUPU3MU MO BpeMe Ha
n3nonssaHe.

* He nossonsBante HaTpynBaHe Ha Ma3HWHN BLTPE B ypeaa.

e M3TpuiiTe BbTpELLUHMUTE NOBBbPXHOCTM Ha hypHaTa C NIeKo BnaxHa kbpna.

* 3a ynopuTu nNeTHa unv usropeny octTaTbLy U3Non3BanTe BraxHa Kbprna nim noYMcTBalLlo cpeacTBo C
MeKa OCHOBa.

* HE n3nonssaiTe abpa3vBHW rb0U1, MeTanHu YeTku Uim CUMHW NOYMCTBALLM CPEACTBa 3a ypHM,
CbAbpXKaLly aMOHSIK.

3abenexka: Ako B kamepaTta Ha ypHaTa ce Cry4u ronsiMo pasnuBaHue, NoYncTeTe ro BegHara ¢ BraxHa
Kbpna.

Huikora He noTtansinTe ypeaa BbB Boga. bbaete BHMMaTeNHy npy novYMcTBaHETO, NpeanassanTe ce oT
ocTpu pbbose.

PeweTka 1 TaBu 3a neveHe

» Cnepg Bcsika ynotpeba M3MuiiTe € ropella canyHeHa Boga, 3a Aa NnpefoTBpatute HaTpynBaHe Ha
Ma3HUHN.

* Ako e Heobxoanmo, NoYncTeTe Neko ¢ meka reba n gobpe nsnnakHeTe.

MouncTBaHe Ha BLHLLIHATA NOBBLPXHOCT

« [loyncTeTe BbHLUHUTE NMOBbLPXHOCTU Ha (pypHaTa HEXHO C Heabpas3vBHO MOYMCTBALLO CPEACTBO MK
BnaxxHa kbpna.

« Crep ToBa U3cyLUeTe HaMbIHO C MeKa cyxa Kbpna.

CepBu3 1 TexHUYecKa NoAApPBLKKA

+ Ao 3axpaHBalusAT kaben e noBpeAeH, 3a Aa n3berHete noteHUManHM onacHoCTy, Toi Tpsibea Aa 6bae
3aMEHEH OT NPOW3BOANTENS, YMTbMHOMOLLEH CEPBU3EH TEXHWK UMK KBanuduumpaH cneuuasnmcr.

+ 3a BCUYKYM HYAaW OT 06CnyBaHe U NOAAPBKKA Ce CBbPXKETE C TbproBeLa, OT KOUTO CTe 3aKynunu
npoaykTa.

I'IpanmHo U3XBBHBPIIAHE Ha TO3U NPOAYKT

« Ta3u Mapk1MpoBKa rnokasea, 4e To3n NpoAdyKT He TpsabBa Aa ce U3XBbprs ¢ Apyrnte GUTOBM OTNagbLM B
usna EBponewickus cbio3.

« 3a fa ce nNpegoTBpaTv Bb3MOXHO BpPeauW 3a OKOMNHaTa cpeaa Unmu YOoBELLKOTO 3ApaBe OT
HEKOHTPONUPAHO U3XBBLPISIHE HA OTNaAbLUW, PELMKIIMPaiiTEe rO OTFOBOPHO, 3a Aa Ce Hacbpun
YCTOMYMBOTO MOBTOPHO U3MOM3BaHe Ha MaTepuarHuTe pecypcu.

« 3a BpbllaHe Ha 13Non3BaHus OT Bac ypen, MOossi, U3Mon3BanTe cUCTEMUTE 3a BpblUaHe 1 cbbupaHe

BN /M Ce CBbpXKeTe C Tbproeelia, OT KOMTO CTe 3aKynunu npogykTa. Te MoraT Aa B3emat TO3U NpoaykT 3a

ekornornyHo 6e3onacHo peuuknmpaHe.
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MO BHUMATESTHO MPOYETE PBLKOBOLACTBOTO 3A YTMOTPEBA HA YPELA Thi1 KATO MOXE A ChOBPYKA UHOOPMALIA 3A PA3NUYHA
MOLENM BALWWMAT YPE[ E BLAMOXHO A HE CbIbPXA MHOOPMALINA 3A DYHKLIMATE, CONTOMEHEHIM B TOBA PHKOBOLCTBO.
TO3W E3VK E MPEBEJEH C NMOMOLTA HA U3KYCTBEH MHTENNEKT.

FEHEPAJIHU YNATCTBA 3A BE3BEAHOCT U NMPEAYMNPEXYBAHA

» OBOj ypea Moxe Aa ce KOpUcTu of aeua nocrtapu og 8 roanHu, nuua
CO (PM3NYKK, CETUMHU UMM MEHTANHU NONPEYEHOCTN, unm nuua 6es
AOBOJSTHO UCKYCTBO M 3Haewe, Nog yCrnoB Aa ce nog Hagsop unu ga ce
nHpopmupaHn 3a 6esbegHata ynotpeba Ha ypenoT v rm pasbupaar
MOXHUTE ONacHOCTU. YNCTEHETO N OAPXKYBaHETO Ha ypeaoT He cmee
Aa ce Bpwwu oA geua noa 8 rogmHn 6e3 Haas3op.

» YyBajTe ro ypeaoT 1 HeroBnoT kaben Hagsop o godat Ha ageua nog 8
rOAVHM.

* He pno3BonyBsajTe Ha geuara ga vrpaat co ypeorT.

* MatepujanoT 3a nakyBake (Ha np., NnacTU4Hu Kecu) He cmee fa buge
JocTaneH 3a geua.

* OBOj ypeq Tpeba ga ce NpukIlyun camo Ha 3as3eMjeHa MpuKyYHuua
WHCTanupaHa BO corfnacHocT co nponucute. Ocurypajte ce feka
HaMOHOT Ha CTpyja oAroBapa Ha OHOj LUTO € HaBEeAEH Ha O3HakaTa Ha
Yypeaor.

» 3a ga ro uckny4mte ypenoT, ocurypajte ce geka e UCKydeH n nortoa
n3BageTe ro NPUKIy4yoKoT O CTpyja.

*» 3a ga ce wu3berHat onacHM cuTyauun, nonpaeBkaTa Ha ypegoT
MOpa [da ce M3BPLIKM Of CTpaHa Ha Hawarta crnyxba 3a KOpUCHUUM.
MocTnpogaxHute ycnyrn ce o6es3deaneHn og anctpmbyTtepoT Ha Zilan
Ev Aletleri Bo BawwaTa 3emja.

* LUteTnte npegmsBuMKaHuW NMpu KOPUCTEHE HA ypeaoT CMPOTMBHO Ha
HeroBaTa HamMeHa Unu Npu HenpaeunHa ynotpeba 1 ako He € nonpaBeH
of, CTPYYHM n1ua, He ce ondaTeHn co rapaHumjaTa.

» 3a ga ce n3berHe puank o eneKkTpuyeH yaap, HemojTe ga ro YuctuTte
ypeaoT co Boga unu fa ro notonyeaTe BO BOAaA.

* AKO ypenoT nagHe BO BOAA, HAjMpBO UCKIyYeTe ro of cTpyja, na aypu
notoa m3Bagete ro. Ypeaotr mopa ga buge npoBepeH of CTpydrbak
npeq NnoBTopHa ynotpeba.

* Hukoraww He ro kopucteTe BO 6nv3mHa Ha BoAa (Kaga, MUjanHUK UTH.).
He ro nsnoxysajte Ha goxag vnu Bnara. Kopuctete ro ypeaor camo
Kora paueTte Bu ce CyBW.

* OBOj ypen e HaMeHeT 3a ynotpeba BO OOMaKMHCTBA WIIM CIIUMYHU
MeCTa KakO: NpoAaBHMLUM, KaHUenapum WnNu KyjHU 3a nepcoHan BO
npodecmoHanHn cpegmHn, dpapmMmm, XoTenu, MoTenu unu 3a ynotpeba

FLORIA
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o, KITMEeHTN BO CMeCcTyBayku 0BjeKTn, MaHCMOHM CO Nojagok.

» OBOj ypen He e norogeH 3a komepuujanHa ynotpeba!l

* He ro kopuctete ypenoT Ha oTBopeHo. Cekorawl 3awTuteTe ro og
Temnepartypu nog Unn egHaksu Ha Hyna.

* He kopuctete gogatoum kom He ce npenopadanu og Zilan Ev Aletleri.
Tve Mmoxe ga npeTtcTaByBaaT OMACHOCT 3a KOPUCHUKOT.

* BHnmaHune: HeBHMMaHMeTO MOXe Ada AaoBede A0 Cepuo3HWU nospeau.
Ypenot He Tpeba fa ce KOpUCTW ako, Ha npumep, nagHe Ha TBpaa
nospwuHa. M HeBngnuBuTe OLWITETYBaka MOXe [a ja 3arposar
6e3benHocTa Ha ypeaor.

* [MpoBepeTe ganu nma owTeTEHM AENOBU HA ypeaoT, kabenoT 3a cTpyja
UM NPoJoIMKHNOT Kabern. AKo NocTojaT (BKAyYUTENHO U KabernoT), He
ro KopucteTe ypegoT — NonpaBeTe ro UNu 3ameHeTe ro npeky cnyxbarta
3a KOPUCHULM UK KBaNNUKYyBaHN CTPYYHU nmua.

* He ro octaBajte ypenot 6e3 Hag3op 3a Bpeme Ha ynoTtpeba. He ro
CTaBajTe ypenoT unv kabenoT Ha nnmn Bo 6nmnsnHa Ha >XeLUK/ NOBPLUNHU
(kako pagujaTtopu, COHYEBU 3pauu), He ro U3NOXyBajTe Ha OTBOPEH
nnamMeH unu 3ananuen ncnapysama.

» Cekoralu KOpuCTeTe ro YpeaoT Ha paMHa 1 XOpU3oHTanHa noBpLUMHA.

» Cekorawl uUckny4yeTte ro ypeaoT Of CTpyja Kora He ce KOpUCTU nogosr
nepuoa, Bo cny4aj Ha gedeKkT uim onacHocCT.

* He ro uckny4vyBajte ypeoT CO Brieder-e Ha kabernoT nnm co MoKpu paue.
Cekorall MCknyyyBajTe ro CO BreyYewe Ha NPUKITYYOKOT. Mcknyyete
ro BO Criyvaj Ha gedekT, npen YnucTerwe, Npu npemMecTtyBame unm no
ynoTtpeba. He ro HaBuBajTe kKabenoT okony ypeaor.

* [Mopagu pu3KK o4 KpaToK Cnoj nopaau KpLlewe Ha KabernoT, HMKorall He
ro HoceTe ypeoT Co Breyere 3a kabenot. He BUTKajTe, He WITUMKajTe
N He Bne4eTe ro kKabenoT npeky octpu pabosu.

* He ro nokpuBajTe 0TBOPOT 3a BeHTUNAUNja, ako nocton. He nctypajte
TEYHOCTU UMK NpaLlnHa BO OTBOPUTE 3a BeHTUNauuja.

* He ctaBajTe npctn unu apyru npeameTn BO OTBOPUTE Ha ypeaoT.

* He ce npudgaka ogroBOpHOCT 3a HenpasunHa ynotpeba wnu
Heno4yMTyBar€E Ha OBME ynaTcTBea.

FLORIA
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3AMO3HAJTE CE CO BALLUATA ENEKTPUYHA PYHOA ®YPHA

Konye 3a koHTpona

Payku

[Mnex 3a nevyere

[OpHW 1 [OMHY rpejHU enemeHTH

PoN=

BE MOJIMME YYBAJTE 'M OBUE YNATCTBA

EnekTpuyHo noBp3yBake

Mpen BKNyYyBake, NpoBEpeTe Aanu HANOHOT HA BALLETO eNekTPUYHO HamnojyBaHe oAroBapa Ha OHoj
HaBe[eH Ha O3HaKaTa 3a TEXHUYKM NoAaToLM.

[MoTpe6HOTO enekTpnYHO HamnojyBame 3a ypeot e 220-240 V AC / 50-60 Hz.

NPEAYNPEOYBAKE - OBOJ YPE[Q MOPA A BMAE 3A3EMJEH

Mpepn npBata ynorpe6a

» OTcTpaHeTe ro LenvoT ambanaxeH matepujan of BHaTpeLlHocTa Ha (ypHaTa.

*  M3mujTe ja peluetkata 1 NexoT 3a Neyvewe Co Tonna Boga u canyH. [lobpo ucyliete.

» O6esbenete pactojaHue of 50 mm of 3afHWOT Aen, rOPHUOT AeN 1 Of ABETe CTpaHu Ha dypHaTa.

*  Moxe ga 3abenexuTte Yag Unm MUpUCK Npu NpBOTO 3arpeBane. OBa € HopMariHo Kaj HOBUTE rpejHU
ypeau v He npeTcTaByBa NpUYMHa 3a 3arpuxeHoCT.

Kopucterwe Ha cpypHaTa

» [lpepn npBaTta ynotpeba, nywTerte ja pypHata npasHa 10—15 MuHyTK 3a Aa ce oTcTpaHaT
NPOV3BOACTBEHUTE MUPUCHU.

* Bknyyerte ja dypHaTa BO enekTpuyHa NpuknyyHuLa.

» 3aBpTeTe rM Konuukata 3a KoHTpona Bo nosuuuja ,ON®.

v Co NpUTUCKak€ Ha OBa Kon4e, ce akTuBMpa camo AOSTHUOT rpeeH efnieMeHT.

A Co NpUTUCKake Ha OBa Kon4ye, ce akTueMpa camMo ropHUOT rpeeH enemMeHT.

A

v Co NPUTUCKaHwE Ha ABeTe Kon4nka, ce akTuBmpaaTt U rOpHUOT U OONTHUOT rpeeH efieMeHT.
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OppKyBake 1 YncTewe

» Cekoraw nckry4eTe ro ypegoT of CTpyja u OCTaBeTe ro LiefloCHO Aa Ce U3naau npej YicTere.

* PefoBHOTO YniCTeHE NMOMara a ce cnpevar Yaj v HenpujatHu Mypucy 3a Bpeme Ha ynotpeba.

* He posBonyBajTe MacHOTUja Aa ce HaTanoXu BO BHaTPELLHOCTa Ha ypeaoT.

*  W3bpuweTe rv BHATPELLUHWTE NOBPLUMHN Ha dypHaTa Co Marnky BraxHa Kpna.

* 3a ynopHv AamKu Unun 3aropeHn ocTaToLu, KOpUCTeTe BnaxHa Kpna unu bnar getepreHT Bo doopma Ha
neHa.

» HE kopucTteTe abpasnBHu CyHIrepu, METanHu YE€TKN UIn CUITHW CPEeACTBa 3a YNCTEHE LUTO CoapxaT
aMOHwjak.

3abeneluka: Ako Aojae [0 ronemo UCTypake BO BHATPELLHOCTa Ha dhypHaTa, ucuncTeTe BeHaLl co

BraXkHa Kpna.

HNKOIALL HE MOTOMYBAJTE 'O YPELOT BO BOLA. bugete BHMMaTENHW NpU YUCTEHE U 3alUTUTETE

ce op, ocTpu pabosu.

PeweTkn n nnexosu 3a chypHa
» [lo cekoja ynoTtpeba, n3amujTe rv co Tonna Bofa v carnyH 3a fja CnpeynTe Tanoxeke MacHoTuja.
» [lo notpeba, HEXHO MCYUCTETE CO MEK CYHI'ep U TEMESHO MCMNMaKHeTe.

Yucrewe Ha HagBopeLLHOCTa

¢ HexHo ucuucteTe rm HagBOPELLHUTE NOBPLUMHU Ha hypHaTa co Heabpa3nBHO CPEACTBO MUINK BNaxHa
Kpna.

» [loToa uenocHo ucyLleTe co Meka, cysa Kpra.

CepBUC 1 TeXHUYKa NoaApLUKa

+ Ako kabenoT 3a HanojyBa-e e OLUTETEH, 3a Aa ce u3berHaT NoTeHLUMjanHu onacHocTu, Toj Mopa Aa ce
3aMeHu of} NPOV3BOAMTENOT, OBIACTEH CepBUCEP UMW KBANUMUKYBaH TEXHWUYaP.

+ 3a cute noTpebun NoBp3aHN Co CEPBUC U OAPXKYBaHE, KOHTAKTUPajTE ro MPOAABaYOT Of KOTo ro KynueTe
NMpON3BOAOT.

lNMpaBunHoO oTcTpaHyBak€e Ha OBOj NPOU3BOA Npou3Boa

« OBaa 03Haka NokaxxyBa [eka 0BOj Npon3Bof, He Tpeba Aa ce OoTCTpaHyBa Co ApYyriM AOMALLHW OTNagoum
Hu3 EY.

3a fa ce cnpeyn MoXHaTa LUTeTa Ha XUBOTHaTa cpeavHa Ui YOBEYKOTO 3[paBje 0f HEKOHTPONMpPaHO
OTCTpaHyBah€e Ha OTNafoLM, OATOBOPHO PEeLMKNNpajTe ro 3a Aa ce NPOMOBMPA OAPXKIMBOTO NOBTOPHO
KOPUCTEHE Ha MaTepujanHuTe pecypcu.

3a Bpakare Ha BallaTa kopucteHa ornpema, Be MofmMme KOpUCTeTe ' CUCTEMUTE 3a Bpakake 1
cobupare Unu KOHTaKTMpajTe ro NpoAaBaYoT Kafe LTo Npon3BodoT 6un KyneH. Tue Moxar aa ro
npesemar oBoj Npou3Bop 3a 6e36eHO peuuknvpare Ha X1BOTHaTa CpeanHa.

.
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MOLIMO VAS UZMITE U OBZIR DA OVO UPUTSTVO ZA UPOTREBU UREDAJA MOZE BITI SASTAVLJENO NA NACIN DA
POSEDUJE INFORMACIJE ZA KORISCENJE VISE MODELA. VAS UREDAJ MOZDA NE SADRZI KARAKTERISTIKE KOJE SU
NAVEDENE U OVOM UPUTSTVU ZA UPOTREBU.

OPSTA UPUTSTVA ZA BEZBEDNOST | UPOZORENJA

* Ovaj uredaj moze Koristiti djeca starija od 8 godina, osobe s fizi€kim,

senzornim ili mentalnim invaliditetom, ili bez dovoljno iskustva i

informacija, pod uvjetom da su pod nadzorom ili informirani o sigurnoj

upotrebi uredaja i razumiju moguée opasnosti. Cis¢enje i odrzavanje
uredaja ne bi trebalo obavljati djeca mlada od 8 godina ako nisu pod
nadzorom.

Drzite uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece mlade od 8 godina.

Ne dopustite djeci da se igraju s uredajem.

Pakiranje (npr. plasti¢na vrecica) ne bi trebalo biti dostupno djeci.

Ovaj uredaj smije se koristiti samo ako je spojen na uzemljenu uti¢nicu

koja je instalirana prema propisima. Provjerite je li napajanje jednako

naponu navedenom na oznaci tipa.

* Da biste iskljucili uredaj, provjerite je li uredaj iskljucen, a zatim ga
iskljucite iz utiCnice.

» Kako bi se sprijeCile opasne situacije, popravak ovog uredaja mora
obaviti naSa Sluzba za korisnike. Servis poslije prodaje pruza trgovac
Zilan Ev Aletleri u vasoj zemlji.

» Ostecenja uzrokovana u situacijama kada se uredaj koristi izvan svoje
svrhe ili je zloupotrebljen i nije popravljen od stru¢njaka ne pokriva
jamstvo.

» Kako biste izbjegli rizik od elektricnog udara, ne Cistite uredaj vodom ili
ga ne uranjajte u vodu.

» Ako uredaj padne u vodu, iskljuCite ga prije nego Sto ga izvadite. Uredaj
mora kontrolirati stru¢njak prije ponovne upotrebe.

* Nikada ne koristite u blizini vode (kada je kada, sudoper, itd.). Ne
izlazite uredaj kiSi ili vlazi. Uredaj koristite samo kada su vam ruke
suhe.

» Ovaj uredaj namijenjen je uporabi u ku¢anstvima ili sli¢nim mjestima
navedenim u nastavku: Trgovine, uredi ili kuhinje osoblja u drugim
profesionalnim okruzenjima, seoske kuce, hoteli, moteli ili za upotrebu
klijenata u drugim smjestajnim objektima, pansionima za nocenje s
doru¢kom.

* Ovaj uredaj nije prikladan za komercijalnu upotrebu!

* Ne Kkoristite ovaj uredaj na otvorenom. Uvijek ga stitite od temperatura
ispod nule ili nule.

FLORIA
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* Ne koristite nikakve dodatke koji nisu preporuceni od strane Zilan Ev
Aletleri. Oni mogu predstavljati opasnost za korisnika.

* Oprez: Svaka nepaznja moze dovesti do ozbiljnih ozljeda. Uredaj
viSe ne bi trebao biti koriSten nakon Sto padne na tvrdu povrsSinu, na
primjer. Cak i nevidljiva oSteCenja mogu uzrokovati negativhe ucinke
na funkcionalnu sigurnost uredaja.

* Provjerite postoje li neispravni dijelovi na uredaju, strujni kabel ili
produzni kabel, ako ihima (ukljuujuéi strujni kabel) nikada ne upravljajte
uredajem, vecC ga popravite ili zamijenite kod sluzbe za korisnike ili
kvalificiranih stru¢njaka.

* Ne ostavljajte uredaj bez nadzora tijekom uporabe. Ne stavljajte uredaj
i strujni kabel naili blizu vrucih povrsina (kao Sto su vrudi grijaci, suneva
svjetlost), ne izlazite ga otvorenim plamenima ili zapaljivim parom.

* Uvijek koristite uredaj na ravnoj i horizontalnoj povrsini.

* Uvijek ga iskljuCite kada uredaj nije u upotrebi dulje vrijeme, u slucaju
kvara ili opasnosti.

* Ne iskljuCujte uredaj povlaCenjem kabela ili mokrim rukama. Uvijek
iskljuCujte povlaCenjem samog utikaCa. IskljuCite ga ako dode do
kvara, prije €¢iS¢enja, kada mijenjate njegovo mjesto i nakon upotrebe.
Ne omotavajte kabel oko uredaja.

* Buduci da postoji rizik od kratkog spoja zbog puknuca kabela, nikada
ne nosite uredaj povlacenjem kabela ili ga ne povlacCite. Ne savijajte,
ne stezite ili ne povlacite strujni kabel po ostrim rubovima.

* Ne pokrivajte ventilacijske otvore ako ih ima. Ne ulijevajte tekucinu ili
prasinu u ventilacijske otvore.

* Ne stavljajte prste ili druge predmete u otvore uredaja.

* Ne prihvacamo nikakvu odgovornost u slu€aju zlouporabe ili
neposStivanja ovih uputa.

FLORIA
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UPNITE SE SA VASOM ELEKTRICNOM OKRUGLOM RERNO

. Kontrolna dugmadi
. Rucke

. Tava za pecenje

. Gorni i donji grejaci

A WN =

MOLIMO SACUVAJTE OVA UPUTSTVA

Elektricno povezivanje

Pre nego $to ukljuCite uredaj, proverite da li je napon napajanja u skladu sa vrednostima navedenim na
oznaci.

Potreban napon za uredaj je 220-240 V naizmeni¢na struja / 50-60 Hz.

UPZORENJE - OVAJ UREDAJ MORA BITI ZEMLJEN

Prvo kori$éenje

« Uklonite sve materijale za pakovanje iz unutrasnjosti rerne.

» Poperite redetku i tavu za pecenje u toploj sapunici. Temeljno osusite.

* Obezbedite razmak od 50 mm sa zadnje strane, odozgo i sa obe strane rerne.

* Mozete primetiti dim ili mirise tokom prvog zagrevanja. Ovo je normalno za nove grejalice i nije razlog
za zabrinutost.

Koriséenje rerne

* Pre nego $to prvi put Kkoristite rernu, pustite je praznu da radi 10-15 minuta kako biste eliminisali mirise
od proizvodnje.

« Ukljucite rernu u utiénicu.

» Okrenite kontrolne dugmadi u polozaj ,ON”.

V Pritiskom na ovaj taster moZete aktivirati samo donji grejag.

A Pritiskom na ovaj taster mozete aktivirati samo gornji grejac.

A

v Pritiskom na oba tastera mozZete aktivirati i gornji i donji grejac.
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Odrzavanje i ¢iS¢enje
* Uvek iskljuite uredaj i dozvolite mu da se potpuno ohladi pre ¢iScenja.
* Redovno CiS¢enje pomaze u spreavanju dima i neprijatnih mirisa tokom upotrebe.
* Ne dozvolite da se mast nakupi unutar uredaja.
» ObriSite unutrasnje povrsine rerne sa blagim vlaznim krpom.
« Za tvrdokorne mrlje ili zapaljene ostatke Koristite vlaZznu krpu ili sredstvo za ¢iS¢enje sa blagom bazom.
* NE koristite abrazivne spuzve, Zi¢ane Cetke ili jaka sredstva za ¢iS¢enje rerni koja sadrze amonijak.

Napomena: Ako dode do velikog prolivanja unutar rerne, odmah ga ocistite vlaznom krpom.
Nikada ne uranjajte uredaj u vodu. Budite pazljivi pri ¢iS¢enju i zastitite se od ostrih ivica.

Resetka i tave za pecenje
* Nakon svake upotrebe operite vruéom sapunicom kako biste sprecili nakupljanje masti.
» Ako je potrebno, nezno ocistite sa mekanom sunderom i temeljno isperite.

Ciséenje spoljnog dela
« Cistite spoljne povrsine rerne nezno koristeci neabrazivna sredstva za ¢iS¢enje ili vlaznu krpu.
« Nakon toga potpuno osusite sa mekom suvom krpom.

Servis i tehnicka podrska

* Ako je napojni kabl oStecen, kako biste izbegli potencijalne opasnosti, mora ga zameniti proizvodac,
ovlaséeni servisni tehnicar ili kvalifikovani stru¢njak.

» Za sve potrebe servisa i odrzavanja obratite se prodavcu od kojeg ste kupili proizvod.

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

« Oznacavanje ukazuje da se ovaj proizvod ne sme odbacivati sa drugim ku¢nim otpadom u celoj EU.

« Da biste sprecili mogucu Stetu po Zivotnu sredinu ili ljudsko zdravlje usled nekontrolisanog odlaganja
otpada, odloZite ga odgovorno kako biste promovisali odrZivo ponovno kori§¢enje materijalnih resursa.

« Za vracanje vaseg koriS¢enog uredaja, koristite sisteme povrata i prikupljanja ili kontaktirajte trgovca kod

koga je proizvod kupljen. Oni mogu preuzeti ovaj proizvod za sigurno recikliranje u okviru zastite Zivotne
BN sredine.
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